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Residual risks

Even when the powertool is usedas prescribed it isnot possible to eliminate allresidual risk

factors. The following hazards may arise in connection with the power tool's construction and

design:

1.Damage to lungs if an effective dust mask is not worn.

2.Damage to hearingif effective hearing protectionis notworn.

3.Damages to health resulting from vibration emission if the power tool is being used over longer
g [ 4 g ng period of time or not adequately managed and properly maintained.

% WARNING!This powertool produces an electromagnetic field during operation. This field may
under some circumstances interfere with active or passive medical implants. Toreduce the risk
Read all the sections in this manual prior to attemp- The engine exhaut from this production contains of serious or fatal injury, we recommend persons with medical implants to consult their physician
ting to service, maintin or operate this equipment. chemicals know to cause cancer, birth defects, or and the medical implant manufacturer before operating this machine.

other reproductive harm. Engine produce carbon

monoxide which is an odorless deadly poison. Do
not operate in an enclosed area.

B M
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Remove spark plug before  Combustible. Do not smoke Keep hands and feet away.
maintenance. while re-fuelling or while
operating the machine.

The declared vibration total value has been measuredin accordance with a standard test method and
may be used forcomparing one tool with another.
The declared vibration total value may also be used in a preliminary assessment of exposure.

Warning

DO NOT operate this equipment until you have read and The vibration emission during actual use of the power tod can differ from the declared total value
' depending onthe ways in which the toolis used.
understood all the enclosed Operators Manual. There is theneed to identify safety measures toprotect the operatorthat are basedon an estimation

READ ALL the sections in this manual PRIOR to attempting to of exposure in the actual conditions of use (taking account of all parts of the operating cyclesuch as
the times when the tool is switched offand wheniit isrunning idle in addition to the trigger time).

service, maintain or operate this equipment. !




1

PRE-OPERATION NOTE

SAFETY PRECAUTIONS

Thank you for your purchase of the WEIBANG professional WBLV50 series leaf vacuum.This vacuum has been
designed. And manufactured to our highest quality demands for durability and performance.

WEIBANG Garden Machine Company is committed to offering durable products and quality after-market service.
The WBLV50 series leaf vacuum is warranted to be free from manufacturer's defects in material and workmanship
for a period of one year from the date of purchase (except used for commercial purpose or hire and rental applications).
This warranty will be void ifthe machine has not been operated and maintained in the manner prescribedin this
Operator's Manual. Any machine malfunctions, and/or warranty claims that arise from the misinterpretation or the
misunderstanding of the instructions and cautions discussed in this booklet will not be eligible for warranty protection.

In order for the leaf vacuum to perform at its optimum capabilities, the operator must read this manual thoroughly
before using this unit. This Operator's Manual contains important product operation procedures, safety precautions,
maintenance and troubleshooting tips as well as other advisories. Please keep this manual nearby when operating the
vacuum as a reference should any questions arise.

The WBLV50 series is a petrol engine powered central vacuum to load leafs and similar product sucked. It has a flexible
hose (on suction side) of a length of 4 M provided with a nozzle with handle. The ejection is channelled through a straight
chute with a deflector for directing the debris precisely ejected. This leaf vacuum has a internal flow developed specifically
for the collection of leaves, paper and grass clippings less than 10cm.When this machine is used as a leaf vacuum, it
can turn fall leaves into high quality compost for agriculture and gardening instead of burning them. DO NOT USE
THE LEAF VACUUM FOR ANY OTHER MATERIAL THAN FALL LEAVES. The machine should not be used for any
other purpose than that stated above. The inappropriate use of any machine can cause serious damage and/or bodily
harm to the environment and operator. It is imperative that the operator of this equipment be responsible for the opera-
tional environment of the leaf vacuum. Please be prepared and well-informed for all specific requirements, precautions
and work hazards that may and/or do exist at the jobsite.

Powered by a 6 HP HONDA or LONCIN engine, the WBLV50 series is a powerful unit which drives a suction
turbine. Failure to maintain the vacuum in a proper manner will lead to decreased productivity of the tool and hazards
to the operator and bystanders. This machine is a ground supported unit and it should not be mounted to a truck or
to a trailer for operation.Do not use this machine if it has been modified or improperly maintained. Any unauthorized
changes or usage to the sweeper render manufacturer liability null and void.

All jobsites are different. Please ensure that when using the WEIBANG leaf vacuum, all local bylaws and codes
are followed. All operators and mechanics of this machine should be trained in general machine use and safety.

Every care and effort has been made to ascertain the accuracy and completeness of procedures described in
this document to ensure your enjoyment and satisfaction. If you have any questions or concerns, please contact the
WEIBANG'S local dealer or WEIBANG's exclusive national distributor.

1. READ AND UNDERSTAND OPERATOR'S MANUAL PRIOR TO USE OF THE VACUUM.
2. Before operating leaf vacuum, ensure that it is structurally and mechanically safe.
a. Check if all engine controls and the clutch action functioning within acceptable tolerances.

b. Keep all nuts and bolts in goo d working condition, tight and keep all guards and deflectors in place and in go od working
condition.

! READ AND UNDERSTAND OPERATOR'S MANUAL PRIOR TO USE OF THE VACUUM. If any of the above
checks fail, please take necessary steps to maintain or repair the unit before operating it in any environment.
3. Before using the vacuum on proposed jobsite. Check for ventilation in area.
Do not operate the vacuum or run the engine in unventilated areas.
Engine exhaust contains carbon monoxide, a deadly gas that is odorless, colorless, and tasteless.

O ALWAYS OPERATE VACUUM OUTDOORS!
GB
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4. When operating the vacuum, follow these guidelines for operator's personal safety:

@ Always wear proper safety clothing and equipment for the job.
These can and should include eye and ear protection, gloves, dust mask and any other items that are appropriate
for the job and jobsite requirements.

@ Always operate the machine in arecommended position.

@®Never wear any jewelry, neck ties, or other loose or hanging items that can be caught on any part of the machine.

@Tie back or remove any loose hair, clothing and any other potential hazards and obstructions.

@Before starting the machine, make certain thatthe turbin chamber is empty.

@®Keep your face and body away from the discharging opening.

@ When draw material into the machine, be extremely careful to exclude pieces of metal, rocks, bottles, cans or other
foreign objects.

@ Do not allow processed material tobuild up in the discharge area, which may prevent proper discharge.

@®Keep the engine clean of debris and other accumulations.

@ Avoid coming in contact with the muffler and other engine parts after the engine is started and the time immediately
after the machine is turned off. Machine and engine temperatures may exceed 150 F or 66 C

@ Machine must be allowed to cool before touching it or attempting to perform any maintenance!

@ Do not tamper with the engine governor settings on the machine;
The governor controls the maximum safe operating speed and protects the engine and all moving parts from damage
caused by dangerously high speeds.

@ Do not transport or move machine while the engine or machine is running.

5. For the safety of others and that of the operator, observe the following precautions:

@ While the machine is in use, keep observers and bystanders at least 35 feet away from the vacuum and its immediate
working environment.

@ Stop operations or if anyone or anything (i.e.: humans, animals, etc.) approaches from the front or the sides while the
machine is in operation.

@ |f the cutting mechanism strikes any foreign object or if the machine should start making an unusual noise or vibration,
immediately shut off the engine and allow the machine to stop. Disconnect the spark plug wire from the spark plug
and take the following steps:

i. Inspect for damage.
ii. Replace or repair damaged parts.
ii. Check for and tighten any loose parts.

@ Stop work and turn offthe vacuum if debris jams the machine or causes it to laborunnecessarily.

@ Inspect the machine for any possible causes.

@Before attempting to clear any jams in the unit, inspecting or servicing any part of the machine,stop the engine and
remove the sparkplug wire, and make sure that all moving parts have come to a complete stop.

@®Never leave machine unattended. Shut off the engine whenever you leave the work area.

@ Position the machine such that it isnot necessary to work downwind of the exhaust.

@®DO NOT, under any circumstances, operate machine if any of the following conditions are applicable:

i. Any impairment (i.e.: medical conditions, medicinal side-effects, alcohol, drugs etc.) of the operator.
ii. The operator has not read or understood the operator's manual for this machine.

ii. The operator does not clearly understand the operations of the machine.

iv. The machine is in need of repair.

v. The operator is inappropriately attired to operate the machine.

6. Take care children. Tragic accidents can occur if the operator is not alert to the presence of children.
@ Children are often attracted to the vacuum and to the operation activity. Never assume that children will remain where
you last saw them.

a. Keep children out of the working area and under the watchful care of a responsible adult.

b. Be alert and turn machine off if children enter the area.

c. Never allow children to operate the vacuum.

SAFETY PRECAUTIONS CONT 'D...




SAFETY PRECAUTIONS CONT 'D...

7. Use extra care in handling fuels. They are flammable and vapours are explosive.

@®Use only an approved container.

@®Never remove fuel cap or add fuelwith the engine running. Allow engine to cool before refueling.

@®Do not smoke.

@®Never refuel the machine indoors.

®Never store the machine or fuel containerinside where there is an open flame, such as a water heater.

@ If fuel is spilled, do not attempt to start the engine, but move the machine away from the area of spillage before starting.
@ Always replace and securely tighten fuel cap after refueling.

SAFETY DEVICE

Your machine is equipped with a safety device which prevents the engine start when the vacuum house is not in place.
In operation, the removal of the hose stops the engine.Never use a machine with defective guards or safety devices off.
Regularly check the proper functioning of safety devices.

SAVE THESE INSTRUCTIONS!!
RESPONSIBILITY OF THE OPERATOR

The operator must be one close to the vacuum cleaner during operation.
Responsibility of the user is bound towards third parties:

- In the working area of the machine,

- In the case of using non-original parts when replacing parts used,

- In the case of using a modified machine or poorly maintained,

- If the work to be performed outside the normal course of use.

SPECIFICATIONS

Model WBLV506H ‘ WBLV506H V WBLV506C WBLV506C V

Working width 80cm

Collection bag (L) 240L

Drive speed m/s 0.9 ‘ 0.75-0.86-1.1 0.9 0.75-0.86-1.1

Engine Make/ Model HONDA GX160 LONCIN G160F / LONCIN G200F

Rated power, kW 3.6kW \3600min-1 3.6kW\3600min-1/ 4.1kW \3600min-1

Engine Fuel Capacity 3.6L

Engine Oil Capacity 0.6L

Total Unit Empty Weight: 80kgs 82.5kgs 83kgs 86kgs

Max operating slope 8.5°

Overall LxWxH 1.57x0.87x1.0m

Sound noise declaration Lwa 97.4 dB(A),K=3dB(A) 104.8 dB(A),K=3dB(A)

ggru[\gapressure level at operator's 93.7 dB(A),K=3dB(A) 94.7 dB(A),K=3dB(A)

Hand-Arm Vibration 3.93 mis ,K=1.5m/$ 4.66 m/s ,K=1.5m/%

INSTRUCTION LABELS

Safety and instruction decals are located on the vacuum frame and engine. Replace any decal that is damaged or
unreadable, replace them before operating this equipment,call dealer for information on decals.
For location of safety decals on the vacuum frame, see parts drawings and lists provided for convenience in ordering

eplacement labels.

INSTRUCTION LABELS CONT 'D...

NOTE: For engine safety and instruction decals, see engine owner's manual or contact the engine supplier.
Below are the decals available for re-ordering to facilitate maintenance.

All decals are available for replacement except that with the serial number of the unit for each number serves as an
unique identifier for warranty and support purposes.

If you have any questions, please do not hesitate to contact WEIBANG'S local dealer or WEIBANG's exclusive national
distributor for further assistance.

\
Service: Qty Required=2 Engine: Qty Required=1
PART No. L0106080Z2 PART No. L0106040Z

Danger: Qty Required=1
PART No. L0204010

=
Bafore starting the machine, maks suns the intaks hoss or suction nozzhe |s V R
attached and the turbine house is empty. Do not operate maching without =
safety guards or deflectors in place.
Avant de démarrer la machine, sssures-vous que le tuysy d'aspiration ou la

buse d'aspiration est fixé et que la tusbine est vide. Ne pas utiliser |s machine
" san les protections de sécuritd ou les diflecteuns.

Vergewissern Sie sich vor dem Starten der Masching dass der Ansaugsch LOGO: Qty Required=1
uch oder die Saugdise angeschiossen und das Turbinenhaus leer ist. Ba PARTNo0.L0401040

treiben Sie die Maschine nicht shne Schutrvorrichtungen oder Defleitoren.

ontroleer voordat u de machine start of de toevoerstang of rigmand is
bevestigd en of het turbinehuls leeg Is. Gebrulk de machine niet sonder
ligheidsvoorzieningen of deflectors op hun plaats.

Prima di svviare la macching, sssicurarsl che il tubo di aspirasions o Mugelio
i sspirazions slana collegat @ che La turbing ia vuots, Non utslizzars |a o
* macching senza protezion| o defletion! in posizione. 1

Antes de arrancar la miquina, ssegdrese de que la manguera de admbsidn o

boquills de succkin exté conectads y que la turbina essé vacia. No opere I |
miquina sin protectores de seguridad o deflectores an su lugar.

s de ligar o mdquing, certifigue-se de que & mangueira de admissdo ou

bico de sucgio estio presos e a casa da turbina estd varla. Nio opere a

dquing sem protetores de seguranca ou defletores no lugar.

Preed uruchombeniem maszyny upewni] sig, b wat ssqcy lub ssawna 53

podigerone, & turbing Jest pusts. Nie uruchamisd masryny bex madotonych
calon berplecsedstws lub deflektordw.,

Pled spuitinim stroje se ujistéte, ke je pfipojena nasivacl hadice nebo sacl
tryska a ke turbina je prizdnd. Nepoulivefte stroj ber ochranmych krytl neba

deflektord na misté.

Pred ragonom stroja poskrbite, da je vhodna cev all sesalna loba pritrjena,
rbinska hils pa prazna Me upravijajte stroja bre vernostnih varoval ali
deflektorfev.

Makineyi (zhigrmadan Snce, emme hortumunun veya emig agnm bagh ‘
Idufundan ve tirbin evi bog obdufundan emin olun. Makineyl emniyet I
lorumalan veya saptinaler clmadan galiptrmayn. ko

OPERATOR: Qty Required=1 ﬂ

PART No.XYJLP080

OPERATOR: Qty Required=1
PART No.XYJLP070

OPERATOR: Qty Required=1
PART No.XYJLP050
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INSTRUCTION LABELS CONT 'D...

ASSEMBLY CONT 'D...

DO NOT operate this equipment until you have read and
understood all the enclosed Operator's Manual.

READ ALL the sections in this manual PRIOR to attempting to
service, maintain or operate this equipment. !

ASSEMBLY

Carefully read these instructions and this manual in its entirety, before you attempt to operate your new vacuum.
IMPORTANT: THIS LEAF VACUUM IS DELIVERED WITHOUT OIL OR PETROL IN THE ENGINE.

Your new vacuum is shipped from the factory in one carton, and which has been pre-assembled at the factory,with the
exception of those parts such as nozzle, hose left unassembled for shipping purposes.

All parts such as nuts, washers, bolts, etc. necessary to complete the assembly have been attached on the machine.
To assure safe and proper operation of your vacuum, all parts and hardware you assemble must be tightened securely.
Use the correct tools needed to assure proper tightening.

| UNPACKING INSTRUCTIONS

WARNING: To prevent personal injury or property damage, do not attempt to start the engine until all assembly steps are
Complete and you have read and understand the safety controls and operating instructions in this manual.

INTRODUCTION

Please carefully follow these assembly steps to properly prepare your machine for use.
We recommend that you read this Section in it's entirely before beginning assembly.

INSPECTION AFTER DELIVERY

When unpacking the machine, inspect for shipping damage or missing parts,
if you find any damage, or if parts are missing, notify the WEIBANG Dealer who sold you the machine.

TOOLS/MATERIALS NEEDED:
Active Wrench / Motor Oil

UNPACKING STEPS

1 Cut plastic banding. To open the box, remove top plywood panel firstly.

2 Remove all around wall panel. Remove the angle iron securing machine to wood pallet.
3 Lift off the machine from pallet brackets and remove it from the wood pallet.

4 Check the box thoroughly and remove additional loose parts included with leaf vacuum.
5 Remove all packing materials.

Risk of high dead weight

@ The machine must not be lifted manually.
@ Pull the machine off the transporter by its handles.
® Remove machine parts separately from packaging.

o)

PACKING CHECKLIST
Prior to setting up the leaf vacuum, check that the following items are enclosed:
Item Quantity Check if enclosed

WBLV506 Leaf vacuum 1 Yes No
WBLV506 Nozzle A 1 Yes No
WBLV506 Nozzle B with handle 1 Yes No
WBLV506 Collecting bag 1 Yes No
WBLV506 Leaf vacuum Operator s manual 1 Yes No
Engine Operator s manual 1 Yes No

If any of these items are missing, please contact local dealer and ask for the Service Department at once.

DO NOT ATTEMPTASSEMBLY OR OPERATION WITHOUT ANY OF THESE LISTED PARTS!

All WEIBANG parts are guaranteed by a thirty (30) day warranty against any manufacturer’ s defects in workmanship
and material. Consult Warranty page in the Operator’ s Manual for further details on our Warranty Policy.

v READ all safety instructions before assembling unit.
TAKE CAUTION when removing the unit from the box.

§=-7.  PUTOIL IN ENGINE BEFORE STARTING

ITHOW TO SET UP YOUR LEAF VACUUM

CAUTION: Wear protective gloves during operation of setting up your vacuum.
NOTE: This unit is a ground supported machine, and it should not be mounted to a truck or to a trailer for operation.

1. SECURELY ATTACH exhaust chute to the turbine house with the hardware located on the exhaust chute.

TURN AND LOCK THE HANDLEBAR (fig.1)
@ Turn the handlebar toward machine tail until it's lower section is BB dlchar
parallel and close together with vertical tube of lower handle.

@ Move down two slip ring respectively on both sides, until they Sliping ring

they lock the handlebar securely.

@ When storing the machine, in order to save space, you can _
turn the handlebar back to machine head by pulling up slipping Lower handle
rings.

$Lift up

INTALLING COLLECTING BAG
@ Unfold collecting bag to mounting state.

@ Twining straps on handlebar tube and make the straps buckle
catching the hook on inside of tube.

@ Install intake opening of collecting bag on discharging opening,
and tighten the belt securely.

Collecting bag
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ASSEMBLY CONT 'D...

CAUTION: For maintenance perpose, If the bag need removing from the discharging opening, make sure the ma-
chine have been stopped completly before you work on it.

INSTALLING SUCTION NOZZLE

@ Along the direction from top to bottom,Insert the nozzle flange into slots on both sides of central opening.
@ Press down the top side of nozzle flange to let bottom side of flange to press on the safety switch, and
then tighten the self-locking screw.

Note: If the locking screw loose, the nozzle may not contact the safety switch, which will cause

engine flameout.

(fig.3)

Locking screw

Intaking nozzle

INTERLOCK SYSTEM
With nozzle installed (as shown in Fig. 3), the switch is open & the engine is not grounded, which allowing engine to run.

o)

FEATURES AND CONTROLS

FEATURES AND CONTROLS

The following is a overview of important control and operation mechanisms with which the operator must be familiar
PRIOR to using the leaf vacuum. Failure to do so may result in severe injury and/or fatality to the operator and others
and may lead to reduced machine life or damage to this machine.

Selfpropelling lever Speed and throttle lever

Upper handlebar ( Discharging chute

Collecting bag\,\j

N P
-

Turbing charmber

Suction nozzle

Front wheel with brake

(fig.4)

SETTING MACHINE

@ Park the machine steadly on horizontal surface. Observe the
thickness of deposited ground leaves,

@ Pull out the adjustment lever from catch and turn to desired
position, and then release lever back to catch. The clearance
between nozzle and ground surface should suit for sucking in
falling leaves.

> N

‘(ver nozzle _

(fig.5)
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OPERATION CONT 'D...

)

PRE-OPERATION CHECKLIST

Before using the WBLV50 leaf vacuum, with the spark plug wire disconnected from the spark plug, please perform

the following procedures for the personal and property safety of the operator and jobsite and for optimal performance.

1) Review section "Safety" and section "features and Controls" which is in this owner's manual. Read the separate
Engine Owner's Manual provided with the unit. Read all safety, controls and operating instructions on decals located
on machine.

2) Check and make sure that all nuts and bolts, especially the blade attachment-bolt, are tighten and all guards and
deflectors are in place and in good working condition. Tighten or replace as needed.

If there are any worn or damaged parts, DO NOT ATTEMPT TO OPERATE THE MACHINE. Make note of required
parts, and contact WEIBANG'S local dealer or WEIBANG's exclusive national distributor for replacement parts and
further assistance to service the unit PRIOR to any further use.

3) Are there any cracks or damage on the engine. Consult with the engine Manufacturer's Manual" for guidelines and
Instructions on service. DO NOT ATTEMPT TO OPERATE THE MACHINE until engine is refurbished to engine
Factory standards.

4) With the unit on level ground, check the engine oil level according to the instructions in the engine owner's manual.
The oil level should be at the "FULL" mark on the dipstick or up to the top of the oil fill hole on engines without a dipstick.

6) Check and make sure that the turbin chamber is empty.

CAUTION: If any of the above checks fail, please take necessary steps to maintain or repair the unit before operating
it in any environment.

CAUTION: Always wear proper safety clothing and equipment for the job.
These can and should include eye and ear protection, gloves, dust mask and any other items that are appropriate for the
job and jobsite requirements.

WARNING: Before operating the machine, be sure to read all safety, controls and operating instructions in this Owner's
Manual and on decals located on machine. Server personal injury or property damage could result if this instruction is not
followed.

Always start your vacuum with the machine speed control lever in SLOW speed.

STARTING AND STOPPING THE ENGINE

The operator must be one close to the vacuum when it use.
Before starting up the machine, check the following:
- The condition of the cable winch.
- The side panel with hose must be securely attached.
- The suction nozzle shall be keep a suitable distance to the floor to prevent aspiration of a foreign body at boot time.
- The environment of the machine must be free, pay special attention to the ejection zone.
- The discharge deflector must be adjusted so that the product is ejected not harmful to the environment.
- Check the engine oil level.
- Check the fuel level.
- The throttle lever must be in position starting mid-accelerated.

DANGER: Do not operate the engine in an enclosed area. Engine exhaust contains carbon monoxide, a deadly gas that
is odorless, colorless and tasteless. Always run engine outdoors and make sure there is adequate ventilation.

To start the engine
1) Move the engine chock control lever to choke setting to start a cold engine.
2) Pull the brake control lever and lock it to release the engine brake.

WARNING: To avoid injury, look behind you to be sure there are no obstacles before pulling recoil starter rope.

3) To start engine using recoil starter:
A: Turn engine switch to "ON".
B: Stand on left side (as viewed from behind handlebars) of machine.
C: Grasp starter rope handle and pull slowly until rope pulls slightly harder. Let rope rewind slowly. Then pull rope
with a rapid, full arm stroke. Let rope return slowly.
D: when engne starts, operate in fast throttle setting (move throttle from choke setting to fast setting slowlyto engage
the blades).

CAUTION: When you pull the engine starter knob to start the engine, When you pull the engine starter knob to start
the engine, please stop the operation and check the causes in case the engine fails to start in 30 second after repeated
starting operation. See trouble shooting.

Note: This machine is equipped with safety switch, the engine may not start if suction nozzle(hose) is installed improply.

To stop the engine

1. Move throttle from fast setting to slow position.( Whenever possible, gradually reduce engine speed before stopping
Engine.)

2. Move the throttle control all the way to stop position.

Before using the machine, please refer to the operator's manual to find guidelines about starting,
operation,and additional security.
SHIFT THROTTLE CONTROL LEVER ON SLOW POSITION FOR STARTING ENGINE.

VACUUMING OPERATION
IMPORTANT: With the machine off and spark plug disconnected check the condition of the replaceable liner before

every use and replace if necessary. (ﬁg]) Throttle lever Driving speed lever

@ Adjust the throttle lever slowly to accelerate the engine to
rated speed.

@ Adjust the driving speed lever to desired speed position.

@ Keep one hand holding handlebar, and other hand press
down the selfpropell clutch lever slowly, to make driving wheel
turning.

@ Two hands keep holding handlebar and clutch lever firmly,

and then can you suck falling leaves. Selfpropell

clutch lever

INTAKE OPERATION: With machine running and fully assembled, move the nozzle in sweeping motions over
debris. Always allow air to flow into the nozzle along with the debris. Do not completely block the nozzle when
vacuuming, it will reduce performance, and increase clogging (figure 3).

For removal of heavier debris, or debris that is stuck to the ground, rock nozzle forward to concentrate suction around
the debris ( figure 4).

OPERATION CONT 'D...



OPERATION CONT 'D...

CLEANING COLLECTING BAG ___,C_r:_—- \ "

When the collecting bag is full, you can discharge debris from Catch hole “=grmt.
bag's active door.

CAUTION: Before opening the active door of collecting bag,
move throttle from fast setting to slow position and stop the
engine by turn engine switch to "off".

1. Unscrew lock buttons around the active door of collecting bag,
and then open the active door slowly to discharge debris.

2. Wear gloves, use a suitable tool to clean up residual debris
in bag. it is prohibited to remove debris with bare hands directly.

3. Re-close the active door and then lock all buttons.

CAUTION: Make sure the active door is closed securely before Bag
restart the engine,

UNCLOGGING A CLOGGED HOUSING OR EXHAUST CHUTE

@ If the unit sucks debris too fast, the turbin chamber may be choked, and which may lead to engine flame out.
@®Turn engine offimmediately and wait for impeller to come toa complete stop. Disconnect spark plug wires.
@®Remove the nozzle from the housing and determine where the clog is located. If possible clear the clog through the
intake opening. It may require removal ofthe intake adaptor (item 16) to allow access to clear the housing.
@If clog is in the exhaust chute, carefully remove the chute by removing the bolts and nuts on the chute.
Danger, the clog may contain sharp materials. Wearing durable gloves and clear the clog.
@®Reconnect spark plug wire after nozzle or hose is installed properlly.

Active’door

CAUTION:Do not cleaning the turbin room by hand without tools. Only
remove the debris when the turbin come to a complete stop.
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SERVICE AND ADJUSTMENT

Before any service and adjustments:
1. Make sure the blade and all moving parts have stopped completely.
2. Disconnect cable from the sparkplug and place where it cannot come in contact with plug.

CAUTION
@ Any modifications unauthorized by manufacturers to the machine will lead to the failure of warranty.
@ Do not operate the machine until read and understand all enclosed operator s manual.

CAUTION:

WEIBANG parts have been designed and manufactured to the highest quality demands for durability and performance
of a commercial operation. Always use original spare parts with the logo "WEIBANG" to ensure maximum performance,
reliability and service life from your WEIBANG machine.

ENGINE

ENGINE SPEED

Your engine speed has been preset at the factory.

Do not attempt to increase the engine speed, as this may result in personal injury. If you believe that the engine is
running too fast or too slow, take your sod cutter to an authorized service centre for repair and adjustment.

THROTTLE CONTROL
If it becomes necessary to adjust or replace the throttle control, see the adjustment section of your engine manual.

CARBURETOR

The carburetor has been preset at the factory and adjustment should not be necessary.
However, minor adjustment may be required to compensate for differences in fuel, temperature, altitude or load.

@ The air filter must be assembled to the carburetor when running engine.
@ Best carburetor adjustment is obtained when fuel tank is full.
@ For further information, please see the Adjustment section of your engine manual for further instruction.

Contact your nearest authorized engine service department or your local dealer to maintenance engine and consulting
warranty issues.

In case any engine failure during the warranty period, the machine should be sent to authorized engine service department
for checking but not disassembled by customers, otherwise it will lead to the warranty invalid.

VACUUM

@ For easier access to cleaning the vacuum, the machine may be tipped on its engine guard for NO MORE THAN 2
MINUTES. Engine damage may result from gasoline flowing into the crankshaft due to prolonged tipping. Refer to the
engine operator's manual and maintenance instructions.

@ The vacuum can be tilted forward in 30 seconds, by lifting up the handle bar. Engine damage may result from gasoline
flowing into the engine's cylinder due to prolonged tipping.

Refer to the engine operator's manual and maintenance instructions.

STORAGE

When vacuum is to be stored for a period of time, clean it thoroughly, remove all dirt, grease, leaves, etc.
Store the vacuum in a clean and dry place.

1. Clean the entire vacuum (See "CLEANING" in the customer Responsibilities section of this manual)

2. Lubricate as shown in the Customer Responsibilities section of this manual.

3. Be sure that all nuts, bolts, screws and pins are securely fastened. Inspect moving parts for damage, breakage and
wear. Replace if necessary.

4. Touch up all rusted or chipped paint surfaces; sand lightly before painting.

5. Apply some grease or anti-rust paint on the blade surface will inhibit rusting.

6. Store the machine out of children’ s access and in a covered or indoor storage area for increased protection and longevity.
Ensure that the area in which the machine will be stored is well-ventilat ed and free of any potential fire hazards such as open

flames, gas appliances, furnaces, water heaters, and other appliances.
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STORAGE CONT 'D...

FUEL SYSTEM

IMPORTANT: DURING STORAGE, IT ISIMPORTANTTO PREVENT GUM DEPOSITS FROM FORMINGON

ESSENTIAL SYSTEM PARTS, SUCH AS THE CARBURETTOR, FUEL FILTER, FUEL HOSE OR FUEL TANK.
EXPERIENCE ALSO INDICATES THAT ALCOHOL BLENDHD FUELS, ALSO CALLED GASOHOL, OR THE USE

OF ETHANOL OR METHANOL, CAN ATTRACT MOISTURE WHICH LEADS TO SEPARATION AND THE FORMATION
OF ACIDS DURING STORAGE. ACIDS CAN DAMAGE THE FUEL SYSTEM OF AN ENGINE WHILE IN STORAGE.

@ Drain the fuel tank.

@ Start the engine and let it run until the fuel lines and carburetor are empty and dispose of it in a safe, responsible manner.
@ Never use engine or carburetor cleaning products in the fuel tank, as permanent damage may occur.

@ Refill the fuel tank with fresh fuel at the start of next season.

NOTE: Fuel stabilizers are an acceptable alternative for minimizing the formation of fuel gum deposits during storage.
add stabilizing agents to the petrol in fuel tank or storage container. Always observe the mixing ratio found on stabilizer
container. Run the engine for at least 10 minutes after adding a stabilized fuel, to allow the stabilizer to reach the
carburetor. Do not drain the gas tank and carburetor if using stabilizer.

@ Drain oil (while engine is warm) and replace with clean engine oil (see "ENGINE" in the CUSTOMER RESPONSIBILITIES
section of this manual).

CYLINDER

@® Remove the sparkplug.

@ Pour (29 ml) oil through the sparkplug hole into the engine cylinder.
@ Pull the starter handle slowly a few times to distribute the oil.

@ Replace with new sparkplug.

OTHER

@ Do not store petrol from one season to another.

@ Replace your petrol can if your can starts to rust. Rust and/or dirt in your petrol will cause problems.

@ If possible, store your vacuum indoors and cover it to give protection from dust and dirt.

@ Cover your vacuum with a suitable protective cover that does not retain moisture. Do not use plastic. Plastic cannot
breathe which allows condensation to form and will cause your vacuum to rust.

IMPORTANT: NEVER COVER THE MACHINE WHILE ENGINE AND EXHAUST AREAS ARE STILL WARM.

CAUTION: Never store the vacuum with petrol in the tank and inside a building, where fumes may reach anopen
flame or spark. Allow the engine to cool before storing in any enclosure.

MAINTENANCE

CUSTOMER RESPONSIBILITIES

This section encompasses two general types of maintenance: 1. Preventative Maintenance and 2. General Service.
The first refers to regularly scheduled routine care ofthe sod cutter, such as cleaning and lubrication. The second
provides information on common procedures, such as changing blade, and adjusting the drive belt that are to be performed
as needed.

By following the Inspection Schedule below BEFORE and AFTER each use of the leaf vacuum, appropriate actions can
be taken to extend the service life of the machine and reduce any costly repairs and unnecessary downtime for the unit.

All service should be performed by trained technicians.

Inspection Schedule

The following list aims offer some basic guidelines to performing a detailed inspection BEFORE and AFTER each use.
Certain checks will require some disassembly, i.e. the removal of the drive guard, to perform. Depending on various
environmental conditions and frequency of use, other inspection points may have to be added for each machine

G

MAINTENANCE CONT D...

Item Yes No

Is the engine oil filled to recommended levels? Consult Engine Manufacturer's Manual.

Is the engine air cleaner properly attached and clean? Consult Engine Manufacturer's Manual.

Are the safety warning labels and other decals clearly identifiable and legible? If not, ensure that
fresh decals will be re-applied prior to use for operator safety.

Are throttle cable and clutch cable properly attached? Refer to “ Setting up the sod cutter” for details.

Are throttle cable and clutch cable worn or visibly damaged? Replace if necessary.

Is the frame and handle in good condition with no visible damage or rusting? If not, contact local
dealer to replace machine prior to further use.

Are all fasteners in good working condition? Tight all loosen fasteners.

Does the machine run with excessive vibration? If so, please contact your dealer for solutions.

Preventative Maintenance Procedures

Maintaining a regular cleaning and lubrication schedule as well as taking time to perform preventative maintenance
procedures will prolong the service life of the vacuum. The following are guidelines to setting up a regular maintenance
routine for the vacuum.

Cleaning the Vacuum
Regular cleaning will help extend the service life of the machine.
i. After each use, the vacuum, in particular the blade should be cleaned. Scrape the bottom of gear box and blade to

remove accumulations of leaves or trash.
ii. Clean the engine often, to keep trash from accumulating. A clogged engine runs hotter and shortens engine life.

ii. We do not recommend using a garden hose to clean the leaf vacuum, unless the electrical system, muffler, air filter
and carburetor are properly covered to keep out water. Water in the engine can result in a shorter engine life.
Take care when using a power pressure washer to clean the unit, and avoid damaging any safety or operating instruction
decals. Avoid directly spraying engine. DO NOT USE ANY MACHINE RATED HIGHER THAN 1000 PSI.

iv. Beware of damaging any warning decals and labels, as well as engine. Limit direct spray on these objects to help
prevent their wear and tear.

v. For easier access to cleaning the vacuum, the machine may be tipped on its engine guard for NO MORE THAN 2

MINUTES. Engine damage may result from gasoline flowing into the crankshaft due to prolonged tipping. Technician
should read and thoroughly understand all manuals pertaining to the machine to be serviced. Do NOT proceed

with any service and maintenance activity until ALL questions and concerns have been addressed. Please call your
local dealer for technical support and advice.

ALWAYS consult and verify that all local codes and bylaws are followed before performing any service or
maintenance procedures.

GENERAL SERVICE PROCEDURES
General safety procedures
Before performing any service and maintenance procedures, consult these general safety procedures for a safe working

environment.
1. Make sure that both the engine and vacuum are cool prior to any service or maintenance work.

2. Verify that work area is clean and free of any debris, tripping or fire hazards, and other potential sources of danger.

3. Always wear proper safety clothing and equipment for the job. These can and should include eye and ear protection,
gloves, dust mask and any other items that are appropriate for the job and jobsite requirements.

4. Ensure that the technician has tied back or remove any loose hair, clothing and any other potential hazards and obstructions

5. Disconnect spark plug.

The following are general guidelines for servicing common wear components on the WBLV50 LEAF VACUUM.ALL

MAINTENANCE AND SERVICE WORK MUST BE PERFORMED BY A TRAINED AND EXPERIENCED TECHNICIAN.
Ensure that the work area is clean and free of debris prior to starting any maintenance or service work. Small particles

may become trapped in key components that may lead to serious damage to the machine and cause severe bodily harm

to the operator or technician.
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MAINTENANCE CONT 'D...

)

Use WEIBANG brand-name parts for compatibility and optimum performance. Use of any other parts prior to consulting
with your local dealer will void all warranties expressed herein.

Pre-maintenance

1. When this equipment is stopped for servicing, inspection, storage, or to make adjustments, make sure the spark plug
wire is disconnected from the spark plug. Also, make sure the engine has cooled down before you make any inspections,
adjustments, etc.

2. Use only original WEIBANG replacement parts. Parts from other manufacturers could be dangerous during operation
even though they may appear to fit properly.

3. Make certain all safety decals on this equipment are kept clean and in good condition. The decals are shown (at
reduced sizes) before. All decals are available for replacement except that with the serial number of the unit for each
number serves as an unique identifier for warranty and support purposes. If you need a replacement decal, please call
your dealer for re-ordering.

WARNING: Do not leave machine unattended or attempt any inspection or service unless the engine is stopped.
Remove spark plug wire from spark plug. Allow machine to come to a complete stop.

General recommendations

The warranty on this vacuum does not cover articles that have been subjected to operator abuse or negligence.

To maintain a complete coverage by the warranties provided, the operator must maintain the vacuum as instructed in
this manual. For a proper maintenance of your vacuum, some adjustments will need to be made periodically. All
adjustments in the Service Adjustments section of this manual should be checked at least once each season.

@ Replace the sparkplug, clean or replace the air filter element and check blade(s) for wear once very year. Anew
spark plug, and a cleaned or new air filter element, assures a proper air-fuel mixture and helps your engine run better
and last longer.

@ Observe the maintenance schedule in this manual.

WARNING: MAKE SURE DO CARRY OUTALL MAINTENANCE AND SERVICE WORKS WHILE THE ENGINE IS
STOPPED.

MAINTENANCE CONTENTS

BEFORE EACH USE

@ Check engine oil liquid level.

@ Check for loose screws, nuts, bolts or fasteners.

LUBRICATION

@ Assure a proper lubrication of your chipper/shredder (See "LUBRICATION CHART").

LEAF VACUUM
@ Always observe safety regulations when performing any maintenance or service works.

ENGINE
Read the Maintenance section of your engine manual.

LUBRICATION

Use only high quality detergent oil, which has an API service classification of SF-SJ. Select the oil's SAE viscosity grade
according to your expected operating temperature.

NOTE: Although multi-viscosity oils (5W30,10W30 etc.) improve starting in cold weather, these multi-viscosity oils will
result in increased oil consumption when used above 0°C (32°F). Check your engine oil level more frequently to
avoid possible engine damage from running low on oil. Change the oil after every 25 hours of operation, or at least
once a year if the chipper/shredder is not used for 25 hours in one year. Check the crankcase oil level before starting
the engine and after each five (5) hours of continuous use. Retighten the oil plug securely each time you check the oil level.
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MAINTENANCE CONT D...

CHANGING ENGINE OIL

1. Disconnect sparkplug cable from sparkplug and place the cable where it can not come into contact with sparkplug.

2. Remove engine oil cap; lay aside on a clean surface.

3. Remove the drain plug on the bottom of the engine and drain oil into a suitable container. Grasp starter rope handle
and pull slowly to rotate the crank shaft and remove any oil trapped inside of engine.

4. Reassemble and fasten the drain plug. Wipe off any spilled oil from the engine.

5. Refill engine with the recommended lubricant. See "ADD OIL" in the Operation instructions section of this manual.

6. Reconnect sparkplug cable to sparkplug.

CAUTION: Disconnect sparkplug cable from the sparkplug and place wire where it cannot come into contact with

Sparkplug.

AIRFILTER

Your engine will not run properly and may be damaged by using a dirty air filter. Clean the element after every 25 hours
of operation, or more often if chipper/shredder is used in very dusty or dirty conditions. See the Maintenance section of
your engine manual.

MUFFLER
Inspect the muffler regularly and replace a corroded muffler, as it could create a fire hazard and/or cause damages.

SPARKPLUG

Change your sparkplug each year to make sure your engine starts more easily and runs better.
Set the sparkplug gap at 0.7-0.8 mm.

PERIODIC MAINTENANCE
Periodic maintenance should be performed at the following intervals:

Maintenance Operation Everyuse | Every5hours (daily) | Every 10 Hours | Every 25 Hours

Inspect for loose, worn

or damaged parts. °

vacuum | Clean hose
Keep engine free of debris

Check for excessive vibration °
Check engine oil level °
Change engine oil °

Clean air filter ° °
Inspect muffler
Clean or replace sparkplug

engine

Replace air filter paper
cartridge

DRIVE BELT (CHAIN) MAINTENANCE
Do not let the drive chain or belt too loose.
Changing and Adjusting the Drive Belt

Do not proceed with drive belt (or chain) adjustment until engine is cool. Do not adjust drive belt (or chain) until engine
has been disabled. Disable engine by removing key from switch and then removing spark plug wire and battery cable.
Be sure to wear personal protective equipment.

If it is needed to replace drive chain or drive belt, please contact your local dealer for details.

CHANGE GEARBOX OIL

The oil of gearbox need changing regulaly.
Manufacturer extremly recommends that this work should be operated by an professional maintenance personnel of authorized

dealer or service center.
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MAINTENANCE CONT 'D...

TRUBINE REPALACEMENT

If turbing is damaged, repair it or replace it with new one.

1. Wait for engine to cool and disconnect spark plug wires from the engine.
2. Remove the nozzle or hose from the unit.

3. Remove the intake housing assembly by removing (6) locknuts. Be careful to place intake assembly to the side
without putting excess strain on safety switch wire harness.

4. Remove central bolt , and spacer using socket and impact wrench ( fig. 6).

5. Once central bolt is removed, the turbine should slide out freely. If the turbine does not slide off freely use pene-
trating oil and work the hub off using a pry bar. Do not use the pry bar on the impeller plate.

6. When turbine is free of the engine shaft, align turbine with the opening and pull it straight out of the housing.
7. Using a new central bolt, washer, install new turbine in reverse order.

Note: Be sure that the key is in place on the engine shaft before installing impeller.

8. Tighten turbine bolt. Torque the turbine bolt to [33-38 Ft. Lbs. (45-52 N.m)]

9. Repeat steps 2 through 5 in reverse order.

10. Reinstall spark plug wires.

Impeller
|

w (fig.9)

TROUBLE SHOOTING

Problem Possible Cause Solution
Throttle & / or stop switch in off position. Check stop switches, throttle, and
Out of gasoline. Bad or old gasoline. gasoline.
Spark plug wire disconnected. Connect spark plug wire.
. ) Hose not installed, allowing interlock wire Install hose coupler securely to the
Engine will not start. to ground. unit and check whether interlock switch
is engaged by hose flange.
Harness wire is bad or disconnected Check harness wire connection and
from interlock switch. replace if necessary.
Dirty air cleaner. Clean or replace air cleaner.
Engine is locked, will Debris locked against impeller. Clearing clogged impeller housing.

not pull over. Engine problem. Contact an engine servicing dealer for
engine problems.

o)
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TROUBLE SHOOTING CONT 'D...

Fuel hose choked or has air in it Clean and let air out
Muffler, exhaust carbon deposits Clean
Air filter element(s) clogged Clean or replace
Breather tube leak Fix or replace
Piston, piston ring and cylinder wore Replace
Interface leak between cylinder head and Replace cylinder gasket
Engine lacks power cylinder block

Valve clearance improper Readjust
Plug wire loosed Connect firmly
Impurity or water in fuel system Drain tank, refuel fresh gasoline
Fuel filter cap exhaust choked Clean
Carburetor improper adjust Readjust
Valve leak Honing valve
Out of fuel Refuel
Carburetor choked Check and clean
Spark plug damage Replace

Flameout during running Ignition winding damaged Replace
Cylinder or valve damaged Fix or replace
Machine overload or turbin chamber Open the active screen to eliminate the
is jammed jam. Then restart the engine.
Engine oil lack Add engine oll

Engine overheat Air circulate is not expedite Clean engine fan

Carburetor improper adjust Readjust

. Check impeller and replace if
) ) Loose or out of balance impeller or
Abnormal vibration. necessary.

loose engine Check engine.

Withdraw nozzle from debris pile.
Unclog exhaust.
Allow air to feed debris.

Will not vacuum or has Nozzle buried in debris. Clogged exhaust
poor vacuum performance Excessive quantity of debris.

GUIDE TO PARTS BREAKDOWN

Regular maintenance and parts replacement are important steps to extending the life of your equipment and enjoying
its optimum performance. When performing or conducting any maintenance or repairs, always check that your working
surroundings are safe and well-ventilated and that the technician is familiar and comfortable with all aspects of the
machine and required procedures.

This guide aims to serve as a representational guide to the WBLV50KL. Any other uses or application beyond the scope
of this document are strictly prohibited. While every attempt has been made to maintain its accuracy WEIBANG reserves
the right to update and modify the equipment without prior notification.

Prior to undertaking to perform any maintenance or repair procedures, please contact our Technical Support Hotline for
clarification and to acquire appropriate parts.

To order spare parts, please provide the following information:

1. Machine Make 4. Quantity Required of Each Part
2. Model Number 5. Part Numbers
3. Machine Serial Number 6. Part Descriptions.

All WEIBANG parts are guaranteed by a thirty (30) day warranty against any manufacturer's defects in workmanship
and material. Consult Warranty page in the Operator's Manual for further details on our Warranty Policy.
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EC DECLARATION OF CONFORMITY

Business name ofthe manufacturer: Yangzhou Weibang Garden Machine Company Limited
full address of the manufacturer: Hanjiang Industrial Park, Yangzhou City,

Jiangsu Province 225127, P. R. China

name and address of the person (established in the Community) compiled the technicalfile:

Cristoph Meyer BochstraBe 1 D23569 Lubeck Germany

We declaring that the machinery
product name: Universal sucker, powered by Gasoline
commercial name: Leaf vacuum, powered by Gasoline
function: Pick up leaf

Model: WBLV506H WBLV506C  WBLV506HV  WBLV506CV

series no.:

type: gasoline powered

fulfils all the relevant provisions of Directives:

2006/42/EC, 2014/30/EU

and tested in accordance with below standards:

I1ISO 21628:2008+A1

place and date ofthe declaration: Yangzhou, P. R. China,2019-10-26

signature of the person:

General Manager

WEIBANG WARRANTY STATEMENT

YANGZHOU WEIBANG GARDEN MACHINE COMPANY LIMITED guarantees all WEIBANG Leaf Vacuum to be
free from any manufacturer's defects in material and workmanship for aperiod of 1 year from the date of
purchase. This warranty is exclusive of the engine (please consult the accompanying engine manual with your
unit for details), and any normal wear and tear and/or consumable parts, such as, but not limited to,spacers,
blade,brake cable, and throttle cable. All normal wear and tear and/or consumable parts are protected from
manufacturer's defects in material and workmanship for a period of thirty (30) days from the date of purchase.

Weibang Warranty Summary Protection

1. WEIBANG Professional Leaf Vacuum Unit
2. WEIBANG normal wear and tear parts
or consumable parts

3. Engine Consult with engine manufacturer

1 year parts and labour
30 days parts and labour

A warranty period of 180 days applies to machines used in hire and rental applications.

To make a warranty claim within this time period, please contact WEIBANG's local dealeror WEIBANG's
exclusive national distributor, who will advise the validity and claim procedure.

Warranties expressedin this documentare void ifrepairs are attempted by anyone otherthan an Authorized
Service Centre or WEIBANG's exclusive national distributor, or ifthe unithas been modified from original
factory designin any way. This warranty is expressly conditional upon the customer's compliance with all
precautions andinstructions containedin this manual and excludes any claims made as aresult ofabuse,
neglect, accident, normal wearand tearand misuse. This warranty is nontransferable.

r ™
Yangzhou Weibang Garden Machine Company Limited

Hanjiang Industrial Park
Yangzhou,Jiangsu,P.R.CHINA

Tel : +86-514-87849975  Fax:+86-514-87849938
Email questions and comments to:
Sale@weibang.com
Visit our website:
www.weibang.com
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NE PAS utiliser cet équipement jusqu'a ce que vous avez lu et compris

tout le manuel de 'opérateur ci-joint.

LIRE TOUTES les sections de ce manuel AVANT de tenter de réparer,
entretenir ou utiliser cet équipement. !
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Explication des symboles sur |'aspirateur

Méfiez-vous des objets jetés ou
volants aux personnes présentes.

Lire le manuel de 'opérateur

. Garder les spectateurs loin de la
Alerte de sécurité générale machine

Porter une protection auditive pendant Porter une protection oculaire  Porter une protection respiratoire
I'utilisation de I'outil électrique.

5]
=

Retirez la bougie avant Combustible. Ne pas fumer pendant le Tenezvos mains etvos pieds a
I’éntretien. ravitaillement ou pendant le fonctionnement |'écart.
de la machine.

AV A X

Lisez toutes les sections de ce manuel avant de tenter ~ Le moteur utilisé a partir de cette production

de ré parer, entretenir et utiliser cet € quipement. contient des substances chimiques susceptibles
de causer un cancer, des anomalies congé nitales
ou d'autres dommages a la reproduction. Le moteur
produit du monoxyde de carbone qui est un poison
mortel sans odeur. Ne faites pas fonctionner dans
une zone fermé e.

NE PAS utiliser cet équipement jusqu'a ce que vous avez lu et compris
tout le manuel de 'opérateur ci-joint.

LIRE TOUTES les sections de ce manuel AVANT de tenter de réparer,

entretenir ou utiliser cet équipement. !
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Risques résiduels

Méme si l'outil électrique est utilisé tel que prescrit, il n'est pas possible d'éliminer tous
les facteurs de risque résiduels. Les risques suivants peuvent apparaitre dans le cadre de
la construction et de la conception de I'outil électrique:

1. Dommage aux poumons si un masque anti-poussiére efficace n'est pas porté.

2. Dommage a l'audition si la protection auditive efficace n'est pas portée.

3. Dommages a la santé résultant des émissions de vibrations si I'outil électrique est
utilisé pendant une période plus longue ou n'est pas correctement géré ou correctement
entretenu.

ATTENTION! Cet outil électrique produit un champ électromagnétique pendant le
fonctionnement. Ce champ peut, dans certaines circonstances, interférer avec des
implants médicaux actifs ou passifs. Pour réduire le risque de blessures graves ou
mortelles, nous recommandons aux personnes ayant des implants médicaux de
consulter leur médecin et le fabricant d'implant médical avant d'utiliser cette machine.

La valeur totale des vibrations déclarées a été mesurée selon une méthode d'essai standard et
peut étre utilisée pour comparer un outil avec un autre.

La valeur totale des vibrations déclarées peut également étre utilisée dans une évaluation
préliminaire de I'exposition.

Attention

L'émission de vibrations lors de I'utilisation réelle de l'outil électrique peut différer de la valeur
totale déclarée en fonction de la maniére dont l'outil est utilisé.

Il est nécessaire d'identifier les mesures de sécuritéqui sont basées sur une estimation de
I'exposition dans les conditions d'utilisation réelles pour protéger I'opérateur (en tenant compte
de toutes les parties du cycle de fonctionnement telles que I'heure ou l'outil est éteint et ou il
tourne au ralenti en plus du temps de déclenchement).




1

2

NOTE DE PRE-OPERATION

D

Nous vous remercions de votre achat de l'aspirateur de feuilles professionnel de la série WBLV50 de
WEBLANG. Cet aspirateur a vide a été congu fabriqué selon nos exigences de qualité pour la durabilité

et les performances.

Compagnie de Machine de jardin WEIBANG s'engage a offrir des produits durables et un service
aprées-vente de qualité. L'aspirateur de feuilles de la série WBLV50 est garanti pour étre exempt des
défauts de matériaux et de fabrication du fabricant pendant une période d'un an a compter de la date
d'achat (sauf I'utilisation commerciale ou demande de location). Cette garantie sera annulée si la
machine n'a pas été utilisée et maintenue de la maniére prescrite dans le présent manuel d'utilisation.
Tout dysfonctionnement de la machine et/ ou les réclamations de garantie résultant de l'interprétation
erronée ou du malentendu des instructions et des mises en garde décrites dans cette brochure ne
seront pas admissibles a la protection de la garantie.

Pour que l'aspirateur des feuilles fonctionne a ses capacités optimales, I'opérateur doit lire attentivement
ce manuel avant d'utiliser cet appareil. Ce manuel de l'opérateur contient des procédures importantes
d'utilisation du produit, des consignes de sécurité, des consignes de maintenance et de dépannage
ainsi que d'autres avis. Gardez ce manuel a proximité lorsque vous utilisez I'aspirateur en tant que
référence si des questions se posent.

La série WBLV50 est un aspirateur central alimenté par moteur a essence pour charger des feuilles
et des produits aspirés similaires. Il dispose d'un tuyau flexible (sur le cété d’aspiration) d'une
longueur de 4 M muni d'une buse avec poignée. L'éjection est canalisée a travers une goulotte droite
avec un déflecteur pour diriger les débris éjectés précisément. Cet aspirateur de feuilles a un
écoulement interne développé spécifiquement pour la collecte des feuilles, du papier et des coupes
de gazon de moins de 10 cm. Lorsque cette machine est utilisée comme aspirateur de feuilles, elle
peut transformer les feuilles tombantes en compost de haute qualité pour I'agriculture et le jardinage
au lieu de les briler . NE PAS UTILISER LASPIRATEUR DE FEUILLES POUR TOUT AUTRE
MATERIEL QUE LES FEUILLES. La machine ne doit pas étre utilisée a d'autres fins que celles
indiquées ci-dessus. L'utilisation inappropriée de toute machine peut causer des dommages graves
et/ ou corporels a I'environnement et a I'opérateur. Il est impératif que I'opérateur de cet équipement
soit responsable de I'environnement opérationnel de I'aspirateur de feuilles. Préparez-vous et bien
informé de toutes les exigences spécifiques, les précautions et les risques de travail qui peuvent
exister et / ou existent sur le chantier.

Alimenté par un moteur 6 HP de HONDA ou LONCIN, la série WBLV50 est une unité puissante qui
entraine une turbine d'aspiration. L’échec a maintenir 'aspirateur de maniére appropriée entrainera
une diminution de la productivité de I'outil et des dangers pour I'opérateur et les spectateurs. Cette
machine est une unité supportée au sol et elle ne doit pas étre montée sur un camion ou sur
une remorque pour fonctionner. N'utilisez pas cette machine si elle a été modifiée ou mal
entretenue. Toute modification ou utilisation non autorisée a la balayeuse rend Ia
responsabilité du fabricant nulle et non avenue.

Tous les chantiers sont différents. Veillez assurer que, lors de I'utilisation de I'aspirateur de feuilles de
WEIBANG, tous les réglements et codes locaux soient suivis. Tous les opérateurs et mécaniciens de
cette machine devraient étre formés de l'usage et la sécurité généraux de la machine.

Tous les soins et les efforts ont été faits pour déterminer I'exactitude et I'exhaustivité des procédures
décrites dans ce document pour assurer votre plaisir et votre satisfaction. Si vous avez des questions
ou des préoccupations, contactez le revendeur local de WEIBANG ou le distributeur national exclusif
de WEIBANG.

1. LIRE ET COMPRENDRE LE MANUEL DE L'UTILISATEUR AVANT L'UTILISATION DE
L’ASPIRATEUR.

2. Avant d'utiliser 'aspirateur des feuilles, assurez-vous qu'il est structurellement et mécaniquement sdr.
a. Vérifiez si toutes les commandes du moteur et I'action de I'embrayage fonctionnent dans les
tolérances acceptables.

b. Gardez tous les écrous et boulons en bon état de fonctionnement, serrez et gardez tous les
protecteurs et les déflecteurs en place et en fonctionnement.

I LIRE ET COMPRENDRE LE MANUEL DE L'UTILISATEUR AVANT L'UTILISATION DE
L'ASPIRATEUR. Si l'une des vérifications ci-dessus échoue, prenez les mesures nécessaires
pour maintenir ou réparer |'appareil avant de I'utiliser dans n'importe quel environnement.

3. Avant d'utiliser I'aspirateur sur le chantier proposé, vérifiez la ventilation dans la zone.

Ne faites pas fonctionner I'aspirateur ou ne faites pas fonctionner le moteur dans les zones non
ventilées.

L'échappement du moteur contient du monoxyde de carbone, un gaz mortel qui est inodore, incolore
et sans saveur.

TOUJOURS FONCTIONNEZ L'ASPIRATEUR A L'EXTERIEUR !!
4. Lorsque vous utilisez 'aspirateur, suivez ces lignes directrices pour la sécurité personnelle de I'opérateur:

* Toujours porter des vétements et des équipements de sécurité appropriés pour le travail.

Ceux-ci peuvent et doivent inclure la protection des yeux et des oreilles, des gants, des masques anti-
poussiere et tout autre élément qui convient aux exigences du travail et du chantier.

* Toujours utiliser la machine dans une position recommandée.

* Ne jamais porter de bijoux, des cravates ou d'autres objets laches ou suspendus qui peuvent étre pris
sur n'importe quelle partie de la machine.

* Attachez ou enlevez les cheveux, les vétements et tout autre risque et obstruction potentiels.
» Avant de démarrer la machine, assurez-vous que la chambre de la turbine est vide.
» Gardez votre visage et votre corps loin de I'ouverture de décharge.

* Lorsque vous tirez du matériel dans la machine, soyez extrémement prudent d'exclure des morceaux
de métal, de roches, de bouteilles, de canettes ou d'autres objets étrangers.

* Ne laissez pas le matériau traité s'accumuler dans la zone de décharge, ce qui peut empécher une
décharge correcte.

» Gardez le moteur propre des débris et d’autres accumulations.

« Evitez d'entrer en contact avec le silencieux et les autres piéces du moteur aprés le démarrage du
moteur et au moment immédiat ou la machine est éteinte. Les températures de la machine et du moteur
peuvent dépasser 150 F ou 66 C

+ La machine doit avoir du temps pour refroidir avant de la toucher ou de tenter d'effectuer toute maintenance.

* Ne modifiez pas les réglages du régulateur du moteur sur la machine;
Le régulateur contrble la vitesse maximale de fonctionnement sir et protége le moteur et toutes les
piéces mobiles contre les dommages causés par des vitesses dangereusement élevées.

* Ne pas transporter ou déplacer la machine lorsque le moteur ou la machine est en marche.
5. Pour la sécurité des autres personnes et celle de 'opérateur, il faut respecter les précautions suivantes:

* Pendant que la machine est utilisée, garder les observateurs et les spectateurs au moins a 35 pieds
de l'aspirateur et de son environnement immeédiat de travail.

* Arrétez les opérations si quelqu'un ou quelque chose (c'est-a-dire: les hommes, les animaux, etc.)
s'approche de l'avant ou des c6tés pendant que la machine est en marche.

PRECAUTIONS DE SECURITE
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* Si le mécanisme de coupe frappe un objet étranger ou si la machine commence a faire des bruits ou
des vibrations inhabituels, éteignez immédiatement le moteur et laissez I'appareil arréter.

Débranchez le fil de la bougie d'allumage de la bougie d'allumage et procédez comme suit:

i. Inspectez les dégéts.

ii. Remplacez ou réparez les pieces endommagées.

iii. Vérifiez et serrez toutes les piéces détachées.

* Arrétez le travail et éteignez I'aspirateur si les débris bloquent la machine ou la font fonctionner inutilement.

* Inspectez la machine pour toutes les causes possibles.

* Avant d'essayer d'éliminer les bourrages de I'appareil, d'inspecter ou d’entretenir une partie quelconque
de l'appareil, il faut arréter le moteur et retirer le fil de la bougie d’allumage et s'assurer

que toutes les piéces mobiles sont complétement arrétées.

« Ne laissez jamais la machine sans surveillance. Eteignez le moteur lorsque vous quittez la zone de
travail.

* Positionnez la machine de sorte qu'il ne soit pas nécessaire de travailler sous le vent de I'échappement.

* NE PAS, en aucun cas, utiliser la machine si I'une des conditions suivantes s'applique:

i. Toute déficience (c'est-a-dire: conditions médicales, effets secondaires médicaux, alcool, drogues,
etc.) de l'opérateur.

ii. L'opérateur n'a pas lu ou compris le manuel de I'opérateur de cette machine.

iii. L'opérateur ne comprend pas clairement les opérations de la machine.

iv. La machine a besoin d'étre réparée.

v. L'opérateur est inaproprié pour faire fonctionner la machine.

6. Prenez soin des enfants. Des accidents tragiques peuvent se produire si l'opérateur n'est pas attentif
a la présence d'enfants.

Les enfants sont souvent attirés par I'aspirateur et I'activité opérationnelle. Ne présumez jamais que les
enfants resteront Ia ou vous les avez vu pour la derniére fois.

a. Gardez les enfants hors de la zone de travail et sous la surveillance d'un adulte responsabile.

b. Soyez attentif et éteignez la machine si les enfants entrent dans la zone.

c. Ne laissez jamais les enfants fonctionner 'aspirateur.

7. Prenez des soins supplémentaires pour manipuler des carburants. lls sont inflammables et les vapeurs
sont explosives.

« Utilisez uniguement un conteneur approuvé.

* Ne jamais retirer le bouchon du carburant ou ajouter du carburant lorsque le moteur est en marche.
Permettre au moteur de refroidir avant le ravitaillement.

* Ne pas fumer.
* Ne rechargez jamais la machine a l'intérieur.

* Ne rangez jamais la machine ou le réservoir d'essence a l'intérieur ou il y a une flamme nue, comme
par exemple un chauffe-eau.

« Si le carburant est déversé, n'essayez pas de démarrer le moteur, mais déplacez la machine de la
zone de déversement avant de démarrer.

* Remplacez toujours et serrez fermement le bouchon du réservoir d'essence aprés le ravitaillement.

DISPOSITIF DE SECURITE

Votre machine est équipée d'un dispositif de sécurité qui empéche le démarrage du moteur lorsque le
tuyau d'aspiration n'est pas en place. En cours de fonctionnement, le retrait du tuyau arréte le moteur.

PRECAUTIONS DE SECURITE, Fortsetzung

N'utilisez jamais une machine avec protections défectueuses ou dispositifs de sécurité hors tension.

Vérifiez régulierement le bon fonctionnement des dispositifs de sécurité.

CONSERVEZ CES INSTRUCTIONS!

RESPONSABILITE DE L'OPERATEUR
L'opérateur doit étre proche de l'aspirateur pendant son fonctionnement.
La responsabilité de I'utilisateur est liée a des tiers:
- Dans la zone de travail de la machine,

- Dans le cas d'utilisation de piéces non originales lors du remplacement de piéces utilisées,
- Dans le cas d'une machine modifiée ou mal entretenue,
- Si le travail doit étre effectué en dehors du cours normal d'utilisation.

SPECIFICATIONS

modele WBLV506H ‘ WBLV506H V WBLV506C ‘ WBLV506C V
Largeur de travail 80cm

Sac de collection (L) 240L

Vitesse de conduite m/s 0.9 ‘ 0.75-0.86-1.1 0.9 ‘ 0.75-0.86-1.1
Marque / Modéle du moteur HONDA GX160 LONCIN G160F / LONCIN G200F

Puissance nominale, kW

3.6kW \3600min-1

3.6kW\3600min-1/ 4.1kW \3600min-1

Capacité du carburant du moteur 3.6L

Capacité de I'huile du moteur 0.6L

Poids total de I'unité vide: 80kgs 82.5kgs 83kgs 86kgs
Pente de fonctionnement maximale 8.5°

LxWxH global

1.57x0.87x1.0m

Déclaration de bruit sonore Lwa

97.4 dB(A),K=3dB(A)

104.8 dB(A),K=3dB(A)

Niveau de pression acoustique a l'oreille de I'opérateur Lpa

93.7 dB(A),K=3dB(A)

94.7 dB(A),K=3dB(A)

Vibration du bras a main

3.93 m/es ,K=1.5m/s

4.66 m/=s ,K=1.5m/s

ETIQUETTES D'INSTRUCTION

Les autocollants de sécurité et d'instructions sont situés sur le cadre et le moteur de I'aspirateur.
Remplacez tous les autocollants endommagés ou illisibles, remplacez-les avant d'utiliser cet équipement,
contactez le revendeur pour obtenir des informations sur les autocollants.

Pour la localisation des autocollants de sécurité sur le cadre de I'aspirateur, voir les dessins et les listes

de piéces fournis pour plus de commodité pour commander des étiquettes de remplacement.

NOTE: Pour les autocollants de sécurité et d'instruction du moteur, voir le manuel du propriétaire du

moteur ou contacter le fournisseur du moteur.

Voici les autocollants disponibles pour la réorganisation afin de faciliter la maintenance.

Tous les autocollants sont disponibles pour le remplacement, sauf ceux qui sont avec le numéro de série

de l'unité, car chaque numéro sert d'identifiant unique a des fins de garantie et de support.
Si vous avez des questions, n'hésitez pas a contacter le revendeur local de WEIBANG ou le distributeur
national exclusif de WEIBANG pour obtenir de I'aide.
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SERVICE: Qté Obligatoire = 2 MOTEUR: Qté Obligatoire = 1
N ° D’ARTICLE : L0106080Z N ° DE PIeCE : L0106040Z

Before starting the machine, make sure the Intake hose or suction nozzhe I
ttached and the turbine house is empty. Do not operate machine without
safety guards or deflectors in place.

want du démarrer la machine, sssurei-vous que e tuysu d'sspinstion ou la
) buse d'aspiration st fixd et que la turbline est vide. Ne pas utiliser |s machine
" sans las protections de sécurith ou les déflectsurs.

Vergewissern Sie sich vor demn Starten der Maschine dass der Ansaugsch
uch oder die Saugdiise angeschiossen und das Turbinenhaus leer ist. Be
eiben Sie die Maschine nicht chae Schutrvorrichtungen oder Deflektoren.

Controleer voordat u de machine start of de toevoerstang of rulgmand is
(NL) bevestigd en of het turbinehuls leeg Is. Gebrulk de machine niet monder
" weiligheidsvoorzieningen of deflectors op hun plasts.

. Prima di svviare la macchina, sssicurarsl che Il tubo di sspirazione o lugelic
) @i aspirazione siana collegati @ che la turbing sia vuota. Non utilizzare I8
macching senza protezion] o deflettord in posizione.

24 de armancar la maquina, asegirese de que la manguera de admbsién o

miquina sin protectores de seguridad o deflectores en su lugar.

s de ligar o mdquing, certifique-se de que 8 mangusirs de admisslo ou

oston berplectaditwe lub deflektortw,

ed spulténim stroje se ujistéte, ke je pfipojena nasivacl hadice nebo sacl

Pred zagonom stroja poskrbite, da je vhodna cev all sesalna Loba pritrjena,
riinska hila pa prarna Ne upravijajte stroja broz varnostnih varoval ali

akineyl galgtirmadan Snce, ememe hortumanun veya emis agzmen bagh
dugundan ve tirbin evi bog oldugundan emin olun, Makineyl emniyet
karumalan veys saptinalsr cimadan galiprmayn.

OPERATEUR: Qté Obligatoire = 1
N ° DE PIECE : XYJLP080

MAIN: Qté Obligatoire = 1

N ° DE PIéCE : L0204010

LOGO: Qté Obligatoire = 1
N ° DE PIECE : L0401040

" 5]
=

ATTENTION: Qté Obligatoire = 1
N ° DE PIECE : XYJLPO070

OPERATEUR: Qté Obligatoire = 1
N ° DE PIECE : XYJLP050

NE PAS utiliser cet équipement jusqu'a ce que vous avez lu et compris
tout le manuel de l'opérateur ci-joint.

LIRE TOUTES les sections de ce manuel AVANT de tenter de réparer,
entretenir ou utiliser cet équipement. !

Lisez attentivement ces instructions et ce manuel dans son intégralité avant d'essayer de faire
fonctionner votre nouveau aspirateur.

IMPORTANT: CET ASPIRATEUR DE FEUILLES EST LIVRE SANS HUILE OU ESSENCE DANS LE
MOTEUR.

Votre nouveau aspirateur est expédié de l'usine dans un carton et pré-assemblé en usine, a
I'exception des piéces telles que la buse et le tuyau non-assemblés a des fins d'expédition.

Toutes les pieces telles que les écrous, les rondelles, les boulons, qui sont nécessaires pour
compléter I'assemblage ont été fixés sur la machine. Pour assurer un fonctionnement sir et correct
de votre aspirateur, toutes les piéces et matériel que vous assemblez doivent étre bien serrés.
Utilisez les outils nécessaires pour assurer un serrage correct.

I1.INSTRUCTIONS DE DEBALLAGE

AVERTISSEMENT: pour éviter les blessures corporelles ou les dommages matériels, n'essayez pas
de démarrer le moteur jusqu'a ce que toutes les étapes d'assemblage soient terminées et que vous
avez lu et compris les consignes de sécurité et les instructions d'utilisation de ce manuel.

INTRODUCTION

Veuillez suivre attentivement ces étapes d'assemblage pour préparer correctement votre machine.
Nous vous recommandons de lire cette section dans son intégralité avant de commencer I'assemblage.

INSPECTION APRES LIVRAISON

Lors du déballage de la machine, inspectez les dommages d'expédition ou les pieces manquantes, si
vous trouvez des dommages ou des pieces manquentes, informez le concessionnaire de WEIBANG
qui vous a vendu la machine.

OUTILS / MATERIEL NECESSAIRE:
Clé active/ L'huile de moteur

ETAPES DE DEBALLAGE

1 Couper les bandes en plastique. Pour ouvrir la boite, retirez d'abord le panneau de contreplaqué
supérieur.

2 Retirer les panneaux muraux de tous les cbtés. Retirer la machine de fixation de I'angle en fer sur la
palette de bois.

3 Soulevez la machine des supports de palette et retirez-la de la palette de bois.

4 Vérifiez bien la boite et retirez les pieces détachées supplémentaires incluses avec I'aspirateur des
feuilles.
5 Retirez tous les matériaux d'emballage.

Risque de poids mort élevé

» La machine ne doit pas étre soulevée manuellement.

« Tirer la machine du transporteur par ses poignées.

* Retirer les piéces de la machine séparément de I'emballage.

ASSEMBLAGE
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LISTE DE CONTROLE D'EMBALLAGE
Avant d’installer I'aspirateur des feuilles, vérifiez que les éléments suivants sont joints:
Quantité d’article Vérifier s'il est joint

WBLV506 Aspirateur des feuilles 1 __oui __non
WBLV506 Buse A 1 __oui __non
WBLV506 Buse B avec poignée 1 __ oui __non
WBLV506 Sac collecteur 1 __ oui __non
WBLV506 Manuel de I'opérateur de I'aspirateur des feuilles 1 __ oui __non
Manuel de l'opérateur du Moteur 1 __ oui __non

Si I'un de ces éléments est manquant, contactez le revendeur local et demandez immédiatement au
service aprés-vente.

N’ESSAYEZ PAS L'ASSEMBLAGE OU LE FONCTIONNEMENT SANS AUCUNE DE CES PIECES!
Toutes les pieces de WEIBANG sont garanties par une période de trente (30) jours contre les défauts
de fabrication et de matériel d'un fabricant. Consultez la page de Garantie dans le manuel de l'opérateur
pour plus de détails sur notre politique de garantie.

LISEZ toutes les consignes de sécurité avant d'assembler l'unité.
FAITES ATTENTION lorsque vous retirez 'unité de la boite.

¥=7. METTRE DE L'HUILE DANS LE MOTEUR AVANT DE DEMARRER

II. COMMENT INSTALLER VOTRE ASPIRATEUR DE FEUILLES

ATTENTION: Portez des gants de protection lors de la mise en place de votre aspirateur.

REMARQUE: Cette unité est une machine supportée au sol, et elle ne doit pas étre montée sur un
camion ou sur une remorque pour fonctionner.

1. ATTACHER SECUREMENT la goulotte d'échappement a la turbine avec le matériel situé sur la
goulotte d'échappement.

TOURNEZ ET VERROUVEZ LA POIGNEE
» Tournez la poignée vers la queue de la machine /

- (fig.1)

La poignée

jusqu'a ce que la section inférieure soit paralléle et
proche du tube vertical de la poignée inférieure.

» Déplacer vers le bas deux anneaux de glissement
respectivement des deux cotés, jusqu'a ce qu'ils
verrouillent la poignée de maniére sécurisée.

* Lors du stockage de la machine, afin d'économiser ,
de I'espace, vous pouvez tourner la poignée en arriére La poignée inférieure
vers la téte de la machine en tirant les anneaux de

glissement.

Anneaux de glissement

$ Relever

INSTALLATION DU SAC DE COLLECTION

* Dépliez le sac de collection a I'état de montage.

* Tirez les sangles sur le tube de la poignée et faites
le boucle des sangles accrocher le crochet a
I'intérieur du tube.

* Installez I'ouverture d'admission du sac de collection

sur l'ouverture de décharge et serrez la ceinture en
toute sécurité. T

e Aac de collection

8

ATTENTION: A des fins de maintenance, si le sac doit étre retiré de I'ouverture de décharge, assurez-vous
que la machine a été complétement arrétée avant de travailler dessus.

INSTALLATION DE LA BUSE D’ASPIRATION

(fig.3)
* Le long de la direction de haut en bas, insérez la bride
de la buse dans les fentes aux deux cotés de I'ouverture
centrale. Vis de blocag

* Appuyez sur le haut de la bride de la buse pour laisser
le coté inférieur de la bride appuyer sur l'interrupteur de
sécurité, puis serrez la vis autoblocante.

Remarque: Si la vis de blocage est desserrée, la buse ne

peut pas entrer en contact avec l'interrupteur de sécurité,
ce qui entrainera une extinction du moteur.

Buse d'aspiratio

Chambre & turbine

Interruptedrdé sélcurité
SYSTEME D’INTERLOCK

Avec la buse installée (comme illustrée a la figure 3), l'interrupteur est ouvert et le moteur n'est pas
mis a la terre, ce qui permet au moteur de fonctionner.

Voici un apergu des principaux mécanismes de contrdle et de fonctionnement avec lesquels I'opérateur
doit étre familier AVANT d'utiliser l'aspirateur des feuilles. Le non-respect de cette consigne peut entrainer
des blessures graves et / ou une fatalité de I'opérateur et d'autres personnes et peut entrainer une
réduction de la durée de vie de la machine ou des dommages a cette machine.

Levier de propulsion Levier de vitesse et d'accélérateur
autonome
q \ Goulotte de déchargement

=y %

Sac de coIIection\,\J,
Moteur

Réglage de la hauteur

Poignée supérieure

Chambre a turbine

Buse d'aspiration

Poignée inférieure

Roue arriere

Roue avant avec frein

(fig.4)

ASSEMBLAGE, Fortsetzung
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REGLAGE DE LA MACHINE

* Rangez la machine de fagon constante sur la surface
horizontale. Observez I'épaisseur des feuilles de sol
déposées.

« Tirez le levier de réglage de la capture et tournez
a la position désirée, puis relancez le levier a la capture.
L'intervalle entre la buse et la surface du sol devrait
convenir a l'aspiration de feuilles tombantes.

(fig.5)

LISTE DE CONTROLE PREPARATOIRE

Avant d'utiliser I'aspirateur de feuilles WBLV50, procédez comme suit pour la sécurité personnelle et
de la propriété de I'opérateur et du lieu de travail et pour des performances optimales avec le fil de la
bougie déconnecté de la bougie d'allumage.

1) Consultez la section " Sécurité " et la section " caractéristiques et Commandes" qui se trouvent
dans ce manuel du propriétaire. Lisez le manuel séparé du propriétaire du moteur fourni avec l'appareil.
Lisez toutes les instructions de sécurité, des commandes et d'utilisation sur les autocollants situés
sur la machine.

2) Vérifiez et assurez-vous que tous les écrous et boulons, en particulier le boulon de fixation de lame,
sont serrés et que tous les dispositifs de protection et déflecteurs sont en place et en bon état de
fonctionnement. Serrez ou remplacez au besoin.

S'il y a des piéces usées ou endommagées, NE PAS FAIRE FONCTIONNER LA MACHINE. Notez

les piéces requises et contactez le revendeur local de WEIBANG ou le distributeur national exclusif
de WEIBANG pour les pieces de rechange et une assistance supplémentaire pour réparer l'unité
AVANT toute autre utilisation.

3) Vérifiez s'il y a des fissures ou des dommages sur le moteur. Consultez le manuel du fabricant du
moteur pour les lignes directives et les instructions de service. NESSAYEZ PAS DE FONCTIONNER
LA MACHINE jusqu'a ce que le moteur soit remis aux normes d'usine du moteur.

4) Avec l'unité sur terrain plat, vérifiez le niveau d'huile du moteur conformément aux instructions du
manuel du propriétaire du moteur. Le niveau d'huile devrait étre sur la marque " FULL " sur la jauge
ou jusqu'au sommet du trou de remplissage d'huile sur les moteurs sans jauge.

6) Veérifiez et assurez-vous que la chambre de la turbine est vide.

ATTENTION: Si I'une des vérifications ci-dessus échoue, prenez les mesures nécessaires pour
maintenir ou réparer I'appareil avant de Il'utiliser dans n'importe quel environnement.
ATTENTION: Toujours porter des vétements et des équipements de sécurité appropriés pour le travail.
Ceux-ci peuvent et doivent inclure une protection des yeux et des oreilles, des gants, des masques
anti-poussiére et tout autre élément approprié pour les exigences du travail et du chantier.

AVERTISSEMENT: Avant d'utiliser la machine, assurez-vous de lire toutes les instructions de sécurité,
des commandes et d'utilisation dans ce manuel du propriétaire et sur les autocollants situés sur la
machine. Des blessures sévéres corporelles ou des dégats matériels pourraient se produire si cette
instruction n'est pas suivie.

Déclenchez toujours votre aspirateur avec le levier de commande de la vitesse de la machine en
vitesse SLOW.
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DEMARRAGE ET ARRET DU MOTEUR

L'opérateur doit étre proche de I'aspirateur lors de I'utilisation.
Avant de démarrer la machine, vérifiez les points suivants:

- L'état du treuil de cable.

- Le panneau latéral avec le tuyau doit étre solidement fixé.

- La buse d'aspiration doit garder une distance appropriée au sol pour éviter I'aspiration d'un corps
étranger au moment du démarrage.

OPERATION, Fortsetzung

- L'environnement de la machine doit étre étendu, faites une attention particuliere a la zone d'éjection.

- Le déflecteur de décharge doit étre réglé de sorte que le produit soit éjecté et ne soit pas dangereux
pour I'environnement.

- Vérifier le niveau d'huile du moteur.

- Vérifier le niveau de carburant.

- Le levier d'accélérateur doit étre en position de mi-accélération du démarrage.

DANGER: Ne faites pas fonctionner le moteur dans une zone fermée. L'échappement du moteur
contient du monoxyde de carbone, un gaz mortel qui est inodore, incolore et insipide. Fonctionnez
toujours le moteur a I'extérieur et assurez-vous qu'il y a une ventilation adéquate.

Pour démarrer le moteur

1) Déplacez le levier de commande du starter du moteur au réglage du starter pour démarrer un
moteur froid.

2) Tirez le levier de commande du frein et verrouillez-le pour relacher le frein du moteur.

AVERTISSEMENT: pour éviter les blessures, regardez derriére vous pour assurer qu'il n'y a pas
d'obstacles avant de tirer le cordon de démarrage du recul.

3) Pour démarrer le moteur utilisant le démarreur de recul:
A: Tournez le commutateur du moteur a "ON".
B: Restez debout sur le c6té gauche (vu de derriere le guidon) de la machine.

C: Accrochez la poignée de la corde du démarreur et tirez lentement jusqu'a ce que la corde soit
légérement plus dure. Laissez la corde rembobiner lentement. Ensuite, tirez la corde avec un coup de
bras rapide et complet. Laissez la corde retomber lentement.

D: Lorsque le moteur démarre, opérer dans un réglage rapide de l'accélérateur (déplacer lentement
I'accélérateur du réglage du starter a un réglage rapide pour engager les lames).

ATTENTION: Lorsque vous tirez le bouton du démarreur du moteur pour démarrer le moteur, arrétez

le fonctionnement et vérifiez les causes si le moteur ne démarre pas en 30 secondes aprés un
démarrage répétitif. Voir la résolution des problémes.

s~ ) o BQutonI.de,.dé' marre

Remarque: Cette machine est équipée d'un interrupteur de sécurité, le moteur ne peut pas démarrer
si la buse d'aspiration (le tuyau) est installée de maniére incorrecte.
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D

Pour arréter le moteur

1. Déplacez I'accélérateur du réglage rapide a la position lente. (réduisez progressivement la vitesse
du moteur avant d'arréter le moteur chaque fois que cela est possible.)

2. Déplacez la commande de I'accélérateur tout au long de la position d'arrét.

Avant d'utiliser la machine, consultez le manuel de I'opérateur pour trouver des lignes
directives sur le démarrage, I'utilisation et la sécurité supplémentaire.

DEPLACER LE LEVIER DE COMMANDE DE L’ACCéLéRATEUR SUR LA POSITION LENTE POUR
DéMARRER LE MOTEUR.

OPERATION DE L’ASPIRATEUR

IMPORTANT: Lorsque la machine est éteinte et la bougie d'allumage est débranchée, vérifiez I'état
de la doublure remplacable avant chaque utilisation et remplacez si nécessaire.

* Réglez lentement le levier de I'accelérateur pour  (fiq 7)  Levier d'accslérateur
accélérer le moteur a la vitesse nominale.

* Réglez le levier de vitesse de conduite & la position

de vitesse souhaitée.

» Gardez une main tenant la poignée, et appuyez

lentement sur le levier d'embrayage autopropulsé

avec l'autre main pour faire tourner la roue motrice.
* En gardant deux mains fermement la poignée et le

levier d'embrayage, puis vous pouvez aspirer les

feuilles tombantes.

Levier de vitesse de conduite

Levier d'embrayagel
auto-propulsé

FONCTIONNEMENT D'ASPIRATION: Avec la machine en marche et entierement assemblée,
déplacez la buse dans les mouvements de balayage sur les débris. Permettez toujours a I'air de
circuler dans la buse avec les débris. Ne pas bloquer complétement la buse lors de I'aspiration, cela
réduira les performances et augmentera le colmatage (figure 3).

Pour éliminer les débris plus lourds, ou les débris collés au sol, secouer la buse vers I'avant pour
concentrer I'aspiration autour des débris (figure 4).

NETTOYAGE DE SAC DE COLLECTION
Lorsque le sac de collection est plein, vous pouvez décharger les débris de la porte active du sac.
ATTENTION: Avant d'ouvrir la porte active du sac de collection, déplacez I'accélérateur du réglage
rapide a la position lente et arrétez le moteur en tournant l'interrupteur du moteur sur "OFF".
1. Dévissez les boutons de verrouillage autour de la \

A

porte active du sac collecteur, puis ouvrez lentement (/,;/r
Trou de prise —ﬁ“

la porte active pour décharger les débris.
2. Portez des gants, utilisez un outil approprié pour \
nettoyer les débris résiduels dans le sac. |l est
interdit d'enlever directement les débris a mains nues.
3. Refermez la porte active, puis verrouillez tous les
boutons.

Porte active
ATTENTION: assurez-vous que la porte active est
bien fermée avant de redémarrer le moteur.

(fig.8)

Sac

DECOLMATAGE D'UN BOITIER CLOGGE OU D'UNE GOULOTTE D'ECHAPPEMENT

« Si l'unité suce les débris trop rapidement, la chambre de la turbine peut étre étouffée, ce qui peut
entrainer une flamme du moteur.

« Eteignez immédiatement le moteur et attendez que la turbine s'arréte complétement. Débrancher
les fils d'allumeur.

* Retirez la buse du boitier et déterminez ou se trouve le colmatage. Si possible, nettoyez le colmatage
a travers l'ouverture d'admission. Il peut étre nécessaire d'enlever I'adaptateur d'admission (article 16)
pour permettre I'accés a nettoyer le boitier.

+ Si le colmatage est dans la goulotte d'échappement, retirez soigneusement la goulotte en enlevant
les boulons et les écrous de la goulotte.

Danger, le colmatage peut contenir des matériaux tranchants. Porter des gants durables et dégager
le colmatage.

* Reconnectez le fil de la bougie aprés que la buse ou le tuyau soit correctement installé.

ATTENTION: Ne pas nettoyer la salle de turbine a la main sans outils. Ne retirez les débris que
lorsque la turbine s'arréte complétement.top.

Avant tout service et réglage:
1. Assurez-vous que la lame et toutes les pieces mobiles se sont complétement arrétées.

2. Débranchez le cable de la bougie d'allumage et le mettez ou il ne peut pas entrer en contact avec
la prise de courant.

ATTENTION:

» Toute modification non autorisée par les fabricants a la machine entrainera une défaillance de la
garantie.

* Ne faites pas fonctionner la machine avant de lire et de comprendre tout le manuel de l'opérateur
fourni.

ATTENTION:

Les pieces de WEIBANG ont été congues et fabriquées selon les exigences de la plus haute qualité
pour la durabilité et la performance d'une opération commerciale. Toujours utiliser des piéces de
rechange d'origine avec le logo "WEIBANG" pour assurer une performance, une fiabilité et une durée
de vie maximum de votre machine de WEIBANG.

MOTEUR
LA VITESSE DU MOTEUR

La vitesse du moteur a été préréglée en usine.

N'essayez pas d'augmenter la vitesse du moteur, car cela peut entrainer des blessures corporelles.
Si vous pensez que le moteur fonctionne trop vite ou trop lentement, prenez votre tondeuse dans un
centre de service autorisé pour la réparation et le réglage.

CONTROLE DE L’ACCELERATEUR
S'il est nécessaire d'ajuster ou de remplacer la contréle de I'accélérateur, voir la section de réglage
de votre manuel du moteur.

OPERATION, Fortsetzung
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CARBURATEUR

Le carburateur a été préréglé en usine et le réglage ne devrait pas étre nécessaire.

Cependant, un ajustement mineur peut étre nécessaire pour compenser les différences de carburant,
de température, d'altitude ou de charge.

* Le filtre a air doit étre assemblé au carburateur lors de |'utilisation du moteur.

* Le meilleur réglage du carburateur est obtenu lorsque le réservoir d'essence est plein.

* Pour plus d'informations, consultez la section Réglage du manuel de moteur pour d'autres instructions.

Contactez votre service technique agrée le plus proche ou votre revendeur local pour la maintenance
du moteur et la consultation des problémes de garantie.

Dans le cas d'une panne du moteur pendant la période de garantie, la machine doit étre envoyée au
service autorisé du moteur pour vérification mais non désassemblée par les clients, sinon cela
entrainera l'invalidité de la garantie.

ASPIRATEUR

* Pour faciliter I'accés au nettoyage de I'aspirateur, la machine peut étre inclinée sur sa protection du
moteur pour AUCUN PLUS DE 2 MINUTES. Des dommages au moteur peuvent résulter de I'accumu-
lation d'essence dans I'étuve du vilebrequin en raison d'une inclinaison prolongée.

Reportez-vous au manuel d'utilisation du moteur et aux instructions de maintenance.

* Le vide peut étre incliné vers I'avant en 30 secondes, en soulevant le guidon. Des dommages au
moteur peuvent résulter de l'arrivée d'essence dans le cylindre du moteur en raison d'un basculement
prolongé.

Reportez-vous au manuel d'utilisation du moteur et aux instructions de maintenance.

STOCKAGE

Lorsque I'aspirateur doit &tre conservé pour une période, nettoyez-le soigneusement, enlevez toute
la saleté, la graisse, les feuilles, etc.

Conservez l'aspirateur dans un endroit propre et sec.

1. Nettoyez tout I'aspirateur (voir "NETTOYAGE" dans la section Responsabilités du client de ce manuel)
2. Lubrifiez comme indiqué dans la section Responsabilités du client de ce manuel.

3. Assurez-vous que tous les écrous, boulons, vis et broches sont solidement fixés. Inspectez les pieces
mobiles pour 'endommagement, la rupture et I'usure. Remplacer si nécessaire.

4. Retouchez toutes les surfaces de peinture rouillées ou écaillées; Sablez Iégerement avant la peinture.
5. Appliquer de la graisse ou de la peinture anti-rouille sur la surface de la lame, ce qui empéchera la rouille.
6. Rangez la machine hors de I'accés des enfants et dans une zone de stockage couverte ou intérieure
pour une protection et une longévité accrues.

Assurez-vous que la zone dans laquelle la machine sera entreposée est bien ventilée et exempte de
risques d'incendie potentiels tels que les flammes nues, les appareils a gaz, les fours, les chauffe-eau
et autres appareils.

SYSTEME DE CARBURANT

IMPORTANT: DURANT LE STOCKAGE, IL EST IMPORTANT D'EVITER LES DEPOTS DE GOMME
DE FORMER SUR LES PIECES ESSENTIELES DE SYSTEME, TELLES QUE LE CARBURATEUR,
LE FILTRE A CARBURANT, LE TUYAU DE CARBURANT OU LE TANK DE CARBURANT.
L'EXPERIENCE INDIQUE EGALEMENT QUE LES COMBUSTIBLES A L'ALCOOL MELANGES,
APPELES AUSSI LE GAZOL, OU L'UTILISATION DE L'ETHANOL OU DU METHANOL, PEUVENT
ATTACHER L'HUMIDITé QUI CONDUIT a LA SéPARATION ET LA FORMATION D'ACIDES PENDANT
LE STOCKAGE. LES ACIDES PEUVENT ENDOMMAGER LE SYSTéME DE COMBUSTIBLE D'UN

OMOTEUR EN ENTREPOSAGE.
FR
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* Vidangez le réservoir d'essence.

* Démarrez le moteur et laissez-le fonctionner jusqu'a ce que les lignes de carburant et le carburateur
soient vides et le disposez de maniére slre et responsable.

* N'utilisez jamais de produits de nettoyage du moteur ou du carburateur dans le réservoir d'essence,
car des dommages permanents peuvent survenir.

* Rechargez le réservoir d'essence avec du carburant frais au début de la saison prochaine.
REMARQUE: Les stabilisateurs de carburant sont une alternative acceptable pour minimiser la
formation de dépdts de gomme de carburant pendant le stockage. Ajouter des agents stabilisants a
I'essence dans le réservoir d'essence ou le récipient de stockage. Observez toujours le rapport de
meélange trouvé sur le récipient de stabilisateur. Faites fonctionner le moteur pendant au moins 10
minutes aprés avoir ajouté un carburant stabilisé pour permettre au stabilisateur d'atteindre le
carburateur. Ne pas vidanger le réservoir de gaz et le carburateur si vous utilisez un stabilisateur.

* Vidanger I'huile (pendant que le moteur est chaud) et la remplacer par I'huile propre de moteur (voir
"MOTEUR" dans la section RESPONSABILITES DU CLIENT de ce manuel).

CYLINDRE

* Retirez la bougie d'allumage.

* Versez (29 ml) d'huile a travers le trou d'étincelle dans le cylindre du moteur.
* Tirez lentement la poignée du démarreur quelques fois pour distribuer I'huile.
* Remplacer par une nouvelle bougie d'allumage.

AUTRE
* Ne rangez pas lI'essence d'une saison a l'autre.

* Remplacez votre essence si votre boite commence a rouiller. La rouille et / ou la saleté dans votre
essence causeront des problémes.

* Si possible, rangez votre aspirateur a l'intérieur et recouvrez-le pour protéger contre la poussiére et
la saleté.

» Couvrez votre aspirateur avec un couvercle de protection approprié qui ne retient pas I'humidité.
N'utilisez pas de plastique. Le plastique ne peut pas respirer, ce qui permet de former de la
condensation et provoquera la rouille de votre aspirateur.

IMPORTANT: NE JAMAIS COUVRIR LA MACHINE TANT QUE LE MOTEUR ET LES ZONES
D'ECHAPPEMENT SONT ENCORES CHAUDS.

ATTENTION: Ne rangez jamais 'aspirateur avec de I'essence dans le réservoir et a l'intérieur d'un
batiment ou les fumées peuvent atteindre une flamme ou une étincelle ouverte. Laisser refroidir le
moteur avant de le ranger dans n'importe quel enceinte.

MAINTENANCE

RESPONSABILITES DU CLIENT

Cette section englobe deux types généraux de maintenance: 1. Maintenance préventive et 2. Service
général.

Le premier se référe a des soins de routine réguliérement planifiés de la tondeuse, tels que le
nettoyage et la lubrification. Le second fournit des informations sur les procédures courantes, telles

que le changement de lame et le réglage de la courroie d'entrainement qui doit étre effectués au
besoin.
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En suivant le programme d'inspection ci-dessous AVANT et APRES chaque utilisation de la tondeuse,
des mesures appropriées peuvent étre prises pour prolonger la durée de vie de la machine et réduire
les réparations colteuses et les temps d'arrét inutiles pour l'unité.

Tout le service doit étre effectué par des techniciens qualifiés.

Programme des inspections

La liste suivante propose des lignes directrices de base pour effectuer une inspection détaillée
AVANT et APRES chaque utilisation. Certains contrbles nécessiteront des désassemblages,
c'est-a-dire le retrait de la protection de conduite. Selon les différentes conditions environnementales
et la fréquence d'utilisation, d'autres points d'inspection peuvent étre ajoutés pour chaque machine.

16

article oui non

L'huile du moteur est-elle remplie aux niveaux recommandés? Consultez le manuel du fabricant du moteur.

Le nettoyeur d'air du moteur est-il correctement fixé et nettoyé? Consultez le manuel du fabricant du moteur.

Les étiquettes d'avertissement de sécurité et d'autres autocollants sont-ils clairement identifiables et lisibles?
Sinon, assurez-vous que les autocollants frais seront réappliqués avant utilisation pour la sécurité de
I'opérateur.

Le cable d'accélérateur et le cable d'embrayage sont-ils correctement fixés? Vérifiez la section "La mise en
place de la tondeuse" pour plus de détails.

Le cable d'accélérateur et le cable d'embrayage sont-ils usés ou visiblement endommagés? Remplacer si
nécessaire.

Le cadre et la poignée sont-ils en bon état sans dommage ou rouille visible? Sinon, contactez le revendeur
local pour remplacer la machine avant de I'utiliser ultérieurement.

Toutes les attaches sont-elles en bon état de fonctionnement? Serrez tous les éléments de fixation
desserrés.

L'appareil fonctionne-t-il avec des vibrations excessives? Si c'est le cas, contactez votre revendeur pour
obtenir des solutions.

Procédures de maintenance préventive

Le maintien d'un programme régulier de nettoyage et de lubrification, ainsi que des procédures de
maintenance préventive prolongeront la durée de vie de I'aspirateur. Voici les consignes pour la mise
en place d'une routine de maintenance réguliére pour 'aspirateur.

Nettoyage de I’aspirateur
Un nettoyage régulier aidera a prolonger la durée de vie de la machine.

i. Apres chaque utilisation, I'aspirateur, en particulier la lame doit &tre nettoyé. Rincez le fond de la
boite a engrenages et la lame pour éliminer les accumulations de feuilles ou de déchets.

ii. Nettoyez souvent le moteur pour empécher les déchets de s'accumuler. Un moteur obstrué
fonctionne plus chaud et raccourcit la durée de vie du moteur.

iii. Nous ne recommandons pas d'utiliser un tuyau d'arrosage pour nettoyer I'aspirateur des feuilles, a
moins que le systéme électrique, le silencieux, le filtre a air et le carburateur ne soient correctement

recouverts pour éviter toute eau. L'eau dans le moteur peut entrainer une durée de vie plus courte du
moteur.

Faites attention lorsque vous utilisez une machine a laver de pression d'alimentation pour nettoyer
I'appareil, et évitez d'endommager les autocollants d'instructions de sécurité ou d'opération. Evitez de
pulvériser directement le moteur. NE PAS UTILISER TOUTE MACHINE NOMINALE DE PLUS DE
1000 PSI.

iv. Veillez a endommager les autocollants et les étiquettes d'avertissement ainsi que le moteur.
Limitez la pulvérisation directe sur ces objets afin d'éviter l'usure.

v. Pour un acces plus facile au nettoyage de I'aspirateur, la machine peut étre inclinée sur sa
rotection du moteur pour NE PLUS DE 2 MINUTES. Les dommages causés par le moteur peuvent

résulter de I'accumulation d'essence dans le vilebrequin en raison d'un renversement prolongé. Le
technicien devrait lire et comprendre parfaitement tous les manuels relatifs a la machine a entretenir.
NE PAS procéder a aucune activité de maintenance et de maintenance jusqu'a ce que TOUTES les
questions et les préoccupations soivent traitées. Veuillez contacter votre revendeur local pour obtenir
un soutien technique et des conseils.

TOUJOURS consultez et vérifiez que tous les codes et réglements locaux sont suivis avant
d'effectuer tout service ou procédure de maintenance.

PROCEDURES GENERALE DE SERVICE

Procédures générales de sécurité

Avant d'effectuer toute procédure de service et de maintenance, consultez ces procédures générales
de sécurité pour un environnement de travail sécurisé.

1. Assurez-vous que le moteur et I'aspirateur sont froids avant tout service ou maintenance.

2. Vérifiez que la zone de travail est propre et exempte de débris, de trébuchements ou de risques
d'incendie et d'autres sources potentielles de danger.

3. Portez toujours des vétements et des équipements de sécurité appropriés pour le travail. Ceux-ci
peuvent et doivent inclure une protection des yeux et des oreilles, des gants, des masques anti-
poussiére et tout autre élément approprié pour les exigences du travail et du chantier.

4. Assurez-vous que le technicien a lié ou enlevé les cheveux, les vétements et tous les autres dangers
et obstructions possibles.

5. Débrancher la bougie d'allumage.

Voici les consignes générales pour I'entretien des composants d'usure commune sur I'aspirateur des
feuilles de  WBLV50. TOUS LES ENTRETIENS ET LES TRAVAUX DE SERVICE DOIVENT ETRE
REALISES PAR UN TECHNICIEN FORME ET EXPERIMENTE.

Assurez-vous que la zone de travail est propre et exempte de débris avant de commencer tout
entretien ou service. Les petites particules peuvent étre piégées dans les composants clés qui
peuvent entrainer des dommages sérieux a la machine et causer de graves Iésions corporelles
a l'opérateur ou au technicien.

Utilisez les pieces de marque de WEIBANG pour la compatibilité et les performances optimales.
L'utilisation de toute autre partie avant de consulter votre revendeur local annulera toutes les garanties
exprimées dans le présent document.

Pré-maintenance

1. Lorsque cet équipement est arrété pour I'entretien, l'inspection, le stockage ou pour effectuer des
réglages, assurez-vous que le fil de la bougie d'allumage est débranché de la bougie d'allumage.
Assurez-vous également que le moteur a été refroidi avant d'effectuer des inspections, des réglages,
etc.

2. Utilisez uniquement des piéces de rechange originales de WEIBANG. Les piéces d'autres fabricants
pourraient étre dangereuses pendant le fonctionnement méme s'ils semblent convenir correctement.

3. Assurez-vous que tous les autocollants de sécurité sur cet équipement sont maintenus propres et
en bon état. Les autocollants sont affichés (a des tailles réduites) avant. Tous les autocollants sont
disponibles pour le remplacement sauf le numéro de série de 'unité, car chaque numéro sert d'iden-
tifiant unique a des fins de garantie et de support. Si vous avez besoin d'un autocollant de remplace-
ment, appelez votre revendeur pour la recommande.

AVERTISSEMENT: Ne laissez pas la machine sans surveillance ou tentez toute inspection ou
service, a moins que le moteur ne soit arrété. Enlevez le fil de la bougie de la bougie
d'allumage. Permettez la machine a s'arréter complétement.

MAINTENANCE, Fortsetzung
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Recommandations générales

La garantie de cet aspirateur ne couvre pas les articles qui ont été soumis a un abus ou a une négligence

de l'opérateur. Pour maintenir une couverture compléte par les garanties fournies, I'opérateur doit

maintenir I'aspirateur comme indiqué dans ce manuel. Pour un bon entretien de votre aspirateur, certains
réglages devront étre effectués périodiquement. Tous les réglages de la section Réglages de Service
de ce manuel doivent étre vérifies au moins une fois par saison.

* Remplacez la bougie d'allumage, nettoyez ou remplacez I'élément du filtre a air et contrélez la (les)
lame (s) pour l'usure une fois par an. Une nouvelle bougie d'allumage et un élément de filtre a air
nettoyé ou neuf assurent un bon mélange air-carburant et aide votre moteur a fonctionner mieux et a
durer plus longtemps.

» Respectez le programme d'entretien dans ce manuel.

AVERTISSEMENT: VEUILLEZ FAIRE TOUJOURS TOUTES LES TRAVAUX DE MAINTENANCE
ET DE SERVICE PENDANT QUE LE MOTEUR EST ARRETE.

CONTENU DE MAINTENANCE

AVANT CHAQUE UTILISATION

Vérifiez le niveau de liquide de I'huile du moteur.

Vérifiez si des vis, des écrous, des boulons ou des attaches sont desserrés.

LUBRIFICATION
Assurer une lubrification appropriée de votre broyeur / déchiqueteuse (voir "TABLEAU DE

LUBRIFICATION").

ASPIRATEUR DE FEUILLES
Respectez toujours les consignes de sécurité lors de travaux de maintenance ou de maintenance.

MOTEUR
Lisez la section Maintenance de votre manuel du moteur.

LUBRIFICATION

Utilisez uniquement de I'huile détergente de haute qualité, qui a une classification de service API de
SF-SJ. Sélectionnez I'indice de la viscosité SAE de I'huile selon votre température de fonctionnement
prévue.

REMARQUE: Bien que les huiles multi-viscosité (5W30,10W30, etc.) améliorent le démarrage par

temps froid, ces huiles multi-viscosité entraineront la consommation d'huile accrue lorsqu'elles seront
utilisées au-dessus de 0 C (32 F). Veérifiez le niveau d'huile de votre moteur plus fréquemment pour
éviter les dommages éventuels du moteur de manque d'huile. Changer I'huile aprés chaque 25
heures de fonctionnement, ou au moins une fois par an si le broyeur / la déchiqueteuse n'est pas
utilisé pendant 25 heures en un an. Vérifiez le niveau d'huile du carter avant de démarrer le moteur et
apres chaque cing (5) heures d'utilisation continue. Resserrez bien le bouchon d'huile chaque fois
que vous vérifiez le niveau d'huile.

CHANGEMENT D'HUILE DE MOTEUR

1. Débranchez le céble de la bougie d'allumage de la bougie d'allumage et placez le céble Ia ou il ne
peut pas entrer en contact avec une bougie d'allumage.

2. Retirez le bouchon de I'huile du moteur; Mettez-le de c6té sur une surface propre.

3. Retirez le bouchon de vidange au bas du moteur et égouttez I'huile dans un récipient approprié.
Saisissez la poignée du cordon de démarrage et tirez lentement pour faire pivoter le vilebrequin et
retirez toute huile piégée a l'intérieur du moteur.

4. Remontez et fixez le bouchon de vidange. Essuyez toute huile déversée du moteur.

D

5. Rechargez le moteur avec le lubrifiant recommandé. Voir " AJOUTER L'HUILE " dans la section
d'instructions d'utilisation de ce manuel.

6. Rebranchez le céble d' allumage a la bougie d'allumage.

ATTENTION: Débranchez le céble de la bougie d'allumage de la bougie d'allumage et placez le cable la
ou il ne peut pas entrer en contact avec une bougie d'allumage.

FILTRE A AIR

Votre moteur ne fonctionnera pas correctement et peut étre endommagé en utilisant un filtre a air sale.
Nettoyez I'élément apres toutes les 25 heures de fonctionnement, ou plus souvent si le broyeur / la déchi-
queteuse est utilisé dans des conditions trés poussiéreuses ou sales. Voir la section Maintenance de
votre manuel de moteur.

SILENCIEUX

Inspectez régulierement le silencieux et remplacez un silencieux corrodé, car il pourrait créer un risque
d'incendie et / ou causer des dommages.

BOUGIE D'ALLUMAGE

Changez votre bougie d'allumage chaque année pour assurer que votre moteur démarre plus facilement
et fonctionne mieux.

Réglez I'écart de la bougie a 0,7-0,8 mm.

MAINTENANCE PERIODIQUE
La maintenance périodique doit étre effectuée aux intervalles suivants:

Toutes les 5 heures | Toutes les 10 | Toutes les 25

Opération de maintenance Chaque utilisation ;
(chaque jour) heures heures

Inspecter les pieces laches, usées
ou endommagées.

Aspirateur | Nettoyer le tuyau

Garder le moteur exempt de débris

Vérifier la vibration excessive

Vérifier le niveau d'huile du moteur

Changer I'huile du moteur

nettoyer le filtre a air

Moteur Inspecter le silencieux

Nettoyer ou remplacer la bougie
d'allumage

Remplacer la cartouche de papier
du filtre a air

MAINTENANCE DE COURROIE (CHAINE) D'ENTRAINEMENT

Ne laissez pas la chaine ou la courroie d'entrainement trop lache.

Modification et réglage de la courroie d'entrainement

Ne pas procéder au réglage de la courroie (ou la chaine) d'entrainement jusqu'a ce que le moteur soit
froid. Ne pas ajuster la courroie (ou la chaine) d'entrainement jusqu'a ce que le moteur ait été désactivé.
Désactivez le moteur en enlevant la clé du commutateur, puis en retirant le fil de la bougie et le cable
de la batterie.

MAINTENANCE, Fortsetzung
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Assurez-vous de porter un équipement de protection individuelle.

S'il est nécessaire de remplacer la chaine ou la courroie d'entrainement, contactez votre revendeur
local pour plus de détails.

CHANGER L'HUILE DE BOITE DE VITESSES
L'huile de la boite de vitesses doit étre changée régulierement.

Le fabricant recommande vivement que ce travail soit exploité par un personnel professionnel de main-
tenance d'un concessionnaire agréé ou d'un centre de service.

REMPLACEMENT DE TURBINE

Si la turbine est endommagée, réparez-la ou remplacez-la par une nouvelle turbine.

1. Attendez que le moteur se refroidisse et débranchez les fils d'allumage du moteur.

2. Retirez la buse ou le tuyau de l'unité.

3. Retirez 'assemblage du boitier d'admission en enlevant (6) contre-écrous. Veillez a placer 'assemblage
d'admission sur le c6té sans endommager excessivement le faisceau de cables du commutateur de
sécurité.

4. Retirez le boulon central et I'entretoise a I'aide d'une douille et d'une clé a chocs (figure 6).

5. Une fois que le boulon central est enlevé, la turbine devrait glisser librement. Si la turbine ne glisse
pas librement, utilisez de I'huile pénétrante et déblayez le moyeu a I'aide d'un levier. N'utilisez pas le
levier sur la plaque de I'impelleur.

6. Lorsque la turbine est exempte de I'arbre du moteur, alignez la turbine avec 'ouverture et tirez-la
directement du bottier.

7. A l'aide d'un nouveau boulon central et une rondelle, installez une nouvelle turbine dans I'ordre
inverse.

Remarque: Assurez-vous que la clé est en place sur l'arbre du moteur avant d'installer 'impelleur.
8. Serrez le boulon de la turbine. Serrez le boulon de la turbine a [33-38 Ft. Lbs. (45-52 N.m)]

9. Répétez les étapes 2 a 5 dans Il'ordre inverse.

10. Réinstallez les fils d'allumage.

Impelleur
|

=
m (fig.10)

TRAITEMENT DES PROBLEMES

Probléme

Cause possible

Solution

Le moteur ne démarre
pas.

L'interrupteur d'accélération et / ou d'arrét est
en position off. Hors de I'essence. Mauvaise
Ou ancienne essence.

Fil de la bougie d'allumage déconnecté.

Le tuyau n'est pas installé, ce qui permet le
verrouillage du fil a la terre.

Les faisceau de cables sont mauvais ou
déconnectés du commutateur de verrouillage.

Nettoyeur d'air sale.

Vérifiez les interrupteurs, I'accélérateur et
I'essence.

Raccordez le fil de la bougie d’allumage.

Installez solidement le coupleur de tuyau sur
I'unité et vérifiez si l'interrupteur de verrouillage
est engagé par la bride du tuyau.

Vérifiez la connexion du faisceau de cableg
et remplacez si nécessaire.

Nettoyez ou remplacez le filtre a air.

Le moteur est
verrouillé, ne s'arrétera
pas.

Débris bloqués contre I'impelleur.
Probléme du moteur.

Nettoyage du boitier de I'impelleur bloqué.
Contactez un concessionnaire de service
du moteur pour les problémes du moteur.

Le moteur manque de
puissance.

Le tuyau de carburant s'est étouffé ou il a de
I'air la-dedans

Dépdts de gaz d'échappement du silencieux
Elément (s) du filtre d'air bloqués
Fuite de tube de respiration

L'usure du piston, de I'anneau de piston et du
cylindre

Fuite d'interface entre la culasse et le bloc-
cylindre

Jeu de la vanne inapproprié
Fil de connexion détaché

Impuretés ou eau dans le systeme de
carburant

échappement du bouchon du filtre a carburant
est étouffé

Ajustement inapproprié du carburateur

Le tuyau de carburant s'est étouffé ou il a de
I'air la-dedans

Fuite de soupape

Nettoyer et laisser sortir I'air

Nettoyer

Nettoyer ou remplacer
Réparer ou remplacer
Remplacer

Remplacer le joint du cylindre

Réadapter
Connecter fermement

Vidange du réservoir, ravitailler I'essence
fraiche

Nettoyer

Réadapter
Nettoyer et laisser sortir I'air

Affltage de la soupape

Extinction pendant le
fonctionnement

Hors d'essence

Carburateur étouffé

Dommage de la bougie d'allumage
Enroulement d'allumage endommagé
Cylindre ou soupape endommagé

La surcharge de la machine ou le blockage de
la chambre de turbine

Ravitailler

Vérifier et nettoyer
Remplacer
Remplacer

Réparer ou remplacer

Ouvrez |'écran actif pour éliminer le bourrage.
Ensuite, redémarrez le moteur.

Surchauffe du moteur

Manque d'huile du moteur
La circulation de | 'air n'est pas fluide
Ajustement inapproprié du carburateur

Ajouter de I'huile du moteur
Nettoyer le ventilateur du moteur
Réadapter

Vibration anormale

Impelleur lache ou déséquilibré ou un moteur
lache

Vérifiez I'impelleur et remplacez si nécessaire.
Vérifiez le moteur.

L’aspirateur n’aspire
pas ou a une mauvaise
performance
d’aspiration

Buse enfouie des débris. Echappement obstrué
Quantité excessive de débris.

Retirer la buse de la pile de débris.
Déblayer I'échappement.
Permettre a l'air d'alimenter les débris.




19

GUIDE DE PANNE DES PIECES

D

L'entretien régulier et le remplacement des piéces sont des étapes importantes pour prolonger la
durée de vie de votre équipement et profiter de ses performances optimales. Lorsque vous effectuez
des travaux de maintenance ou de réparation, vérifiez toujours que votre environnement de travail
est sécurisé et bien ventilé et que le technicien est familier et confortable avec tous les aspects de la
machine et les procédures requises.

Ce guide vise a servir de guide de représentation de WBLV50. Toute autre utilisation ou application
au-dela de la portée de ce document est strictement interdite. Bien que toutes les

tentatives aient été faites pour maintenir sa précision, WEIBANG se réserve le droit de mettre a jour
et de modifier I'équipement sans notification préalable.

Avant d'entreprendre des procédures d'entretien ou de réparation, veuillez contacter notre service
d'assistance technique pour des précisions et pour obtenir des piéces appropriees.

Pour commander des piéces de rechange, veuillez fournir les informations suivantes:

1. Construction de la machine

2. Numéro de modeéle

3. Numéro de série de la machine

4. Quantité requise de chaque piéce

5. Numéros de piéces

6. Descriptions des piéces.

Toutes les pieces de WEIBANG sont garanties par une garantie de trente (30) jours contre les

défauts de fabrication et de matériel d'un fabricant. Consultez la page Garantie dans le manuel de
I'opérateur pour plus de détails sur notre politique de garantie.

20

DECLARATION DE CONFORMITE CE

Nom commercial du fabricant: Yangzhou Weibang Garden Machine Company Limited

Adresse compléte du fabricant: Parc industriel de Hanjiang, ville de Yangzhou,
province du Jiangsu 225127, P. R. Chine

Le nom et I'adresse de la personne (établie dans la Communauté) qui a compilé le dossier
technique: Cristoph Meyer BochstraBe 1 D23569 Lubeck Germany

Nous déclarons que la machine

Nom du produit: Vendouse Universelle, alimentée par essence

Nom commercial: Aspirateur de feuilles, alimenté par essence

Fonction: Ramassage de feuilles

Modeéle: WBLV506H  WBLV506C  WBLV506HV ~ WBLV506CV

Numéro de série:

Type: alimenté par essence

série no.:

Remplit toutes les dispositions pertinentes des directives:
2006/42/EC, 2014/30/EU

et testé conformément aux normes ci-dessous:
1ISO 21628:2008+A1

Lieu et date de la déclaration:Yangzhou, P. R. Chine, 2019-10-26

. N
Signature de la personne:

Directeur général

®
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DECLARATION DE GARANTIE DE WEIBANG

D

YANGZHOU WEIBANG GARDEN MACHINE COMPANY LIMITED garantit que tous les aspirateur
de feuilles de WEIBANG sont exempts de défauts de matériaux et de fabrication du fabricant pour
une période d'un an a compter de la date d'achat. Cette garantie est exclusive du moteur (veuillez
consulter le manuel du moteur fourni avec votre appareil pour plus de détails) et toute usure normale
et/ ou les pieces consommables, telles que, entre autres, les entretoises, la lame, le cable de frein et
le cable de 'accélérateur. Toute usure normale et / ou les piéces consommables sont protégées des
défauts de matériaux et de fabrication du fabricant pendant une période de trente (30) jours a compter
de la date d'achat.

Résumé de la garantie de Weibang Protection

1. Unitéprofessionnelle d’aspirateur de feuilles de WEIBANG 1 an de piéces et main d'oeuvre
2. pieces d'usure normales ou pieces consommables de WEIBANG 30 jours de pieces et de
main-d'ceuvre

3. Moteur Consulter le fabricant du moteur

Une période de garantie de 180 jours s'applique aux machines utilisées dans les demandes de
location.

Pour faire une demande de garantie dans ce délai, contactez le revendeur local de WEIBANG ou le
distributeur national exclusif de WEIBANG, qui vous informera de la validité et de la procédure de
réclamation.

Les garanties exprimées dans ce document sont nulles si des réparations sont tentées par une
personne autre qu'un centre de service agréé ou le distributeur national exclusif de WEIBANG, ou si
l'unité a été modifiée de la conception originale d'usine de quelque maniéere que ce soit. Cette
garantie est expressément subordonnée a la conformité du client avec toutes les précautions et
instructions contenues dans ce manuel et exclut toute réclamation résultant d'abus, de négligence,
d'accident, d'usure normale et d'utilisation abusive. Cette garantie n'est pas transférable.

Yangzhou Weibang Garden Machine Company Limited

Parc industriel de Hanjiang

Yangzhou, Jiangsu, P.R.CHINE

Tél: + 86-514-87849975 Fax: + 86-514-87849938

Postez vos questions et commentaires par courrier électronique a:
Sale@weibang.com

Visitez notre site Internet:

Www.weibang.com
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WEIBANG

GARDEN MACHINES

Der Staubsauger fiir Blatt

Model: WBLV506H WBLV506C
WBLV506HYV WBLV506C V

Bedienungsanleitung
(Die Originalanleitung)

Bitte benutzen Sie diese Maschine NICHT bevor Sie die beiliegende
Benutzeranweisung vollstindig gelesen und verstanden haben.

LESSEN SIE BITTE ALLE Abschnitte dieser Anweisung, BEVOR

Sie diese Maschine warten, pflegen oder bedienen!
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